o
I

i

M7 E

TH7 EFEALAAMEZEREBREREERHRNTE

T 5 B D
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BEANRE SHTEELAMNE B BERES BERFRNTE

4 [ IR - WAKTiE By B = B {f oo ) =
BEIEE 810, 246, 668
[BEE#HE] 342, 602, 257
HWET 2,491,039
SERZELT 2,239, 050
SHERRYIET T 168, 190
1 7RI 7L FEHERRUIER t=15cmA 110. 00 1,529 168, 190
m
SHEMRBET 1,774,760
2 7RI 7L FERERRAERE (1) t=bcm 200. 00 565. 2 113, 040
m2
3 7RI 7IL MEEERRAERE (2) t=bem~7. 4cm 1, 200. 00 565. 2 678, 240
m2
4 7RI 7IL FEREERRAEFE (3) t=bem~12. 3cm 400. 00 565. 2 226, 080
m2
5 7RA 7 7L MEEHRE (1) EIER—RES 105. 00 4, 465 468, 825
m3
6 7RXT 7L FkTER RES 110. 00 280 30, 800
m3
1 7RI 7L hsRiElE (2) REHZ—L5 15 105. 00 2,455 257,715
m3
msrE 296, 100
8 PRI 7L FROASDE 105. 00 2,820.00 296, 100
m3
HREYIEIT 251, 989
HREYIEIT 239, 299
9 ZR T 7L NEEEDHE (1) t=0cm~2cm 188. 00 729. 30 137,108
m2




BENRE SH7EELAMNERBERERBERGRNIE

£ b R - ARk B H 2 B * H =

10 7R 7 7))L MEELHEI (2) t=Tcm 60. 00 1, 320. 00 79, 200
m2

11 CIHIEAE (1) HEIER—RES 6.00 1,351.00 8,106
m3

12 UIHIEMTERA REH 6.00 234.9 1,409
m3

13 LIHIFEHE (2) REHZ—-05 15 6.00 2,246 13,476
m3

nn& 12, 690

14 YIBIEM L& 6.00 2,115.00 12, 690
m3

ZELT 24,708, 234

T 24,708, 234

T 20, 144, 634

15 Y1t 1, 500. 00 272.4 408, 600
m3

16 BREREEL 8, 600. 00 743.1 6, 390, 660
m3

17 BERER 5,420.00 206. 2 1,117,604
m2

18 THETEA REH 9, 600. 00 261.5 2,510, 400
m3

19 LREERR (1) REBHZ— &R 9, 590. 00 879.4 8,433, 446
m3

20 TRYEERR (2 BIER—RES 1, 460. 00 879.4 1,283,924
m3

EMEMRT 4,563, 600

21 E#MiERA REEZE V7353 vivy—3 8BRS 4, 000. 00 261.5 1,046, 000
m3

22 EHEWE RES-HEI&ER 75y vy—3 8BRS 4, 000. 00 879. 4 3,517, 600
m3




BERRE

SH7EELAMNERBERERBERGRNIE

4 [} IR - WAKTiE B B = i oo £ i
BkT 911, 189
BRERHEK T 911, 189
EZE+T 271,700
23 MHE Fvv7 $200, F—X ¢200 1.00 45, 460. 00 45, 460
E=
24 KiEY 20. 00 5,374 107, 480
m3
25 R L 6. 00 10, 840 65, 040
m3
26 TRHEEH BIEFR—RES 20. 00 2,686 53,720
m3
BRERHEK T 639, 489
21 T4 L3 —HEHR HERA 4530-20mm 18.00 23, 050 414, 900
m3
28 AR — FERER 99. 00 1,183 17,117
m2
20 BEER)IFLUEHR 6200 HAE 24.00 4,478 107, 472
m
THEBETO GEEROWmEPRT - InEbELH 36, 744, 009
W RR)
TAI7ILMRHET 36, 744, 009
FrERE 14,883,912
30 LRERREE (1) BET AT 7L hREME (40) t=0~23. 9cm 3, 600. 00 1,378.14 4,961, 304
m2
31 LE®RE () BET AT 7L bREME (40) t=0~23. 9cm 3, 600. 00 1,378.14 4,961, 304
m2
32 LERREQ) BETFR T 7))L bREMNE (40) t=0~23. 9em 3, 600. 00 1,378. 14 4,961, 304
m2

HiE

9,779,

292




BERRE

SH7EELAMNERBERERBERGRNIE

4 [} IR - WAKTiE B B = B {f & £ i

33 EE BAEHMET7 X 77/ K (20) t=8cm 3, 600. 00 2.716. 47 9,779, 292
m2

=B 11, 311, 200

34 RE WEIEF7RXT7I)LE(0) t=7cm 3, 600. 00 3,142.00 11,311, 200
m2

TA77IL RELE 769, 605

3B IS La—F PK-3(0. 8L/m2) 1, 200. 00 114. 80 137, 760
m2

36 2vHya—kr(1) PKM-T-Q (0. 2L/m2) #rikm&ER+m 5,810.00 67.53 392, 349
m2

31 AvyHa—+kr(Q2) PKM-T-Q (0. 3L/m2) BEEkmm&X+n 2, 400. 00 99.79 239, 496
m2

THHLTOQ CBEROLaLFT— HER) 3,181, 301

FRAI7IL MRET 3,181, 301

EES 757, 800

38 TIERRHR (ICT) IS5y —3 VMRS t=22cm 450. 00 1,684 757, 800
m2

N=F=3" 1,205, 550

39 EERRAR (ICT) BAEMERERARM-25 t=25cm 450. 00 2,679 1,205, 550
m2

=B 1,160, 304

40 =& (1) ZHETAI77I)LL13)  t=bem 450. 00 2.159.52 971, 784
m2

41 RKRE(2) MBIEFEGS RBEIEFIXT7/LK(Q20) 60. 00 3,142.00 188, 520

t=7cm

m2

FTA77IL RELE 57,647

42 754 La—+ PK-3 (0. 8L/m2) 450. 00 114. 80 51, 660




BENRE SH7EELAMNERBERERBERGRNIE

4 [} g - BAKTE B # = B * H =

23 Bysa—+ PKM-T-Q (0. 3L/m2) BRERE&%% 60. 00 99. 79 5,987
m2

THHLTOQ CEERQOWMIPPRE ) 59, 841, 320

TFTAI77ILGHET 59, 841, 320

EES 15, 244, 000

44 TR (ICT) (1) BEYVSvyPv—5> RC-40 t=15cm 4, 000. 00 1,337 5, 348, 000
m2

45 TRE&HE (ICT) (2) BEYSvyivy—3> RC-40 t=17cm 4,000. 00 1,448 5,792, 000
m2

46 TRERRHER (ICT) (3) IS5y ry—3 VMRS t=17cm 4,000. 00 1,026 4,104, 000
m2

N=F=3" 19, 893, 880

47 ERERREE (1) BETAI7 7 FRELE (40) t=8cm 4, 000. 00 2.618. 71 10, 474, 840
m2

48 LERRER (2) BETAI7 7 FRELE(40) t=Tcm 4, 000. 00 2.354.76 9,419, 040
m2

g 10, 865, 880

49 EE BHEHMET X 77/ K (20) t=8cm 4, 000. 00 2.716. 47 10, 865, 880
m2

=B 12, 568, 000

50 kB WEIR#F7RXT7ILEQ20) t=Tcm 4, 000. 00 3,142. 00 12, 568, 000
m2

FTA77IL RELE 1,269, 560

51 754 La—+ PK-3(0. 8L/m2) 4, 000. 00 114. 80 459, 200
m2

52 2y a—F PKM-T-Q(0. 2L/m2) #reRmak+m 12, 000. 00 67.53 810, 360
m2

FEHEMBEIO@ (CEEBROHRInT %) 104, 946, 640




BENRE SH7EELAMNERBERERBERGRNIE

4 [} g - BAKTE B #H =2 B ® ¥ =

FAI7ILMRET 104, 946, 640

EES 15, 752, 000

53 TFrER&HER (ICT) o9 ry—Z VMRS t=31cm 8. 000. 00 1,969 15, 752, 000
m2

N=F-3" 39, 787, 760

54 EERRHE (1) BETAI7 7 FRELE (40) t=8cm 8,000. 00 2.618. 71 20, 949, 680
m2

b5 EERRHR (2) BETRAI7 7 FRELE(40) t=Tcm 8,000. 00 2.354.76 18, 838, 080
m2

g 21,731,760

56 EE BHEHHMET7T X 77/ K (20) t=8cm 8,000. 00 2.716. 47 21,731,760
m2

=B 25,136, 000

571 &RJE WEIR#F7RXT7ILE(Q20) t=Tcm 8, 000. 00 3,142.00 25,136, 000
m2

FTA77IL RELE 2,539,120

58 IS A La—F PK-3(0. 8L/m2) 8, 000. 00 114. 80 918, 400
m2

59 #vyHa—+ PKM-T-Q (0. 2L/m2) #rikm&ER+m 24, 000. 00 67.53 1,620, 720
m2

THHLTO CEEROL aLFT— #HHR) 17,982, 960

FRAI7IL MRET 17,982, 960

EES 3,123,000

60 TREERHR (ICT) I5uiry—3 VMRS t=17cm 3,000. 00 1, 041 3,123, 000
m2

N=F=3" 8,037,000




BENRE SH7EELAMNERBERERBERGRNIE

£ g g - BAKTE Bify H = B & B wmE

61 LEREBERHR (ICT) BEMERZERARM-25 t=25cm 3,000. 00 2,679 8,037, 000
m2

=[E 6,478, 560

62 *K[= ZHEFTAI77I)LL13)  t=bem 3,000. 00 2,159, 52 6, 478, 560
m2

TR 7L MELAE 344, 400

63 754 La—+F PK-3 (0. 8L/m2) 3,000. 00 114. 80 344, 400
m2

FHEBETIOC CEERCWHIBPRT D) 9, 780, 060

FRAI7ILMEET 9, 780, 060

TrRERE 4, 469, 345

64 BRERSHE (1) A FRELE t=100cm 500. 00 3,115 1,557, 500
m2

65 BREREME (2) A FRELE  t=90cm 500. 00 2,927 1,463, 500
m2

66 PREREET t=90cm 450. 00 743.1 334, 395
m3

67 TtHEEA REH 500. 00 261.5 130, 750
m3

68 L EElR REH—E &R 500. 00 879.4 439, 700
m3

69 TrERR#EE (ICT) ISy v—ZUHBMRASY  t=19cm 500. 00 1,087 543, 500
m2

LR 2,222,785

70 LREEREE (1) BETAI7 7 FRELE(40) t=Tcm 500. 00 2.354.76 1,177,380
m2

7 LB (2) BETRAI7 7 FRELE (40) t=6cm 500. 00 2.090. 81 1, 045, 405
m2

g 1,358, 235




BEARE BH7EEXAMNEEEERERBERTHNISE
% g g - BAKTE B 2 B * & 18

12 HfE BAEHMET7 X 77/ K (20) t=8cm 500. 00 2.716. 47 1,358,235
m2

=E 1,571,000

13 =B HEIRT7XT77)LEQ20)  t=Tcm 500. 00 3,142.00 1,571,000
m2

TR 7L LELE 158, 695

14 754 La—+ PK-3(0. 8L/m2) 500. 00 114.80 57, 400
m2

/B E2yya—+F PKM-T-Q (0. 2L/m2) #rExmEmak+m ,500. 00 67.53 101, 295
m2

TEGETQ CEERQMEZIHT ) 19, 287,520

FTRAI7ILNHEET 19, 287, 520

TIE R 8, 666, 090

76 BRERERE (1) A FRELE t=100cm ,000. 00 3,115 3,115,000
m2

77 BERHER (2) AV FRELE  t=90cm ,000. 00 2,927 2,927,000
m2

78 BREREETL t=90cm 900. 00 743.1 668, 790
m3

719 TREFEA RES ,000. 00 261.5 261, 500
m3

80 TRYEElE REZ &R ,000.00 879.4 879, 400
m3

81 TIER&#E (ICT) ISy v—ZUHBMRSY  t=10cm .000. 00 814. 4 814, 400
m2

LrERE 4,445,570

82 LIERgAR (1) BETRAI7 7 FRELE(40) t=Tcm .000. 00 2.354.76 2. 354, 760
m2

83 LIER&HR (2) BETRAI7 7 FRELE (40) t=6cm .000. 00 2.090. 81 2,090, 810




BEANRE SHTEELAMNE B BERES BERFRNTE

£ g g - BAKTE Bify H = B * H =
g 2,716,470
84 Hf= BEMBMETR I 7K (20) t=8cm 1, 000. 00 2.716. 47 2.716, 470
m2
=[E 3,142,000
85 XJE HEIRF7XT7I)LEQ20) t=Tom 1, 000. 00 3,142. 00 3,142, 000
m2
TR 7L MELAE 317,390
86 754 La—k PK-3(0. 8L/m2) 1,000. 00 114. 80 114, 800
m2
87 #vHa—+ PKM-T-Q (0. 2L/m2) #rE&masfn 3,000. 00 67.53 202, 590
m2
EEHEIO (BEBOL INF— - A —/\— 3,005, 370
A )
FRAI7IL MRET 3,005, 370
TrRERE 1,168,125
88 HRERHE A FREME  t=100cm 375.00 3,115 1,168,125
m2
N=F=3" 984, 375
89 _EEp&AR (ICT) BANERZERARM-25 t=24cm 375. 00 2,625 984, 375
m2
=[E 809, 820
90 *[= FBRETAI7I)Lk(13) t=bcm 375. 00 2.159.52 809, 820
m2
TRAI77IL MELAE 43, 050
o1 754 La—Fk PK-3 (0. 8L/m2) 375.00 114. 80 43,050
m2
TEEGET 27,293, 310




BENRE SH7EELAMNERBERERBERGRNIE

% g B - IRk B % B B @ * & IS

JL—EVSI 27,293, 310

TIL—EVY 26,817, 985

92 JL—e>T Q) 1, 820. 00 660. 70 1,202,474
m2

98 JIL—E>T Q) 20, 620. 00 823.20 16,974, 384
m2

94 ERBIKMELEERE - #ME 1.00 521, 600. 00 521, 600
=

95 SEIERKNIELEE &R 34.00 233, 700. 00 7,945, 800

=]

96 X Z JiEAH RES 30. 00 234.9 7,047
m3

97 X5 1)EHk REZ~BERILESE 30. 00 5, 556 166, 680
m3

nsrE 475, 325

98 JIL—EVIRZYMnE 25.00 19,013.00 475, 325
m3

RATIHIRH T CGEERIR) 2,991, 583

RATISIRH T 2,991, 583

¥T—FviI 2,991, 583

09 A BR L T #EX. B R W=900n 243.00 761.30 184,995
m2

100 ;BEBRGIZH BRI, BE EK W=90cm 918.00 761.30 698, 873
m2

101 JBERE A ImiR BRI, BB EK W=1.7m 816.00 761.30 621, 220
m2

102 HEh AR BRI, BB EK W=1.8m 486. 00 761.30 369, 991
m2

103 BiRmiRH BRI, BE = W=10.0m 1, 200. 00 761.30 913, 560
m2

10




BEARE SM7TEELAMEEEERLERGERMEZNITE
£ g R - KT BfI 2 fili & B i

104 $5-RAZE #EAX. B8 136 122.00 761. 30 92,878
m2

105 BFEHIZH EEX. BB EH W=90cm 149. 00 738.70 110, 066
m2

AR ET 29,437,722

JBERRKT (REDL) 12, 859, 809

BT T (BREEED) 27,513

106 ERE Y . RBEiE 2.00 5,374 10, 748
m3

107 #BEL e 1.00 10, 840 10, 840
m3

108 EEEEFE (1) BEEE (RAREM) 0.40 10, 840 4,336
m3

109 REEEFIE (2) BEEE (RED) 0.08 10, 840 867
m3

110 £RbFEIA RESH (BER) 0.09 2,374 213
m3

111 & (1) RESZ-HEI&ER (BERD) 0.09 2,686 241
m3

112 TRE:EHk (2) MI&EM—RES (BREHM) 0.10 2,686 268
m3

EELTT (hkihER) 4,242,141

113 KEY (1) Hhep B 250. 00 5,374 1,343, 500
m3

114 K#EY 2) Ny FR—L 8.00 654.9 5,239
m3

115 #BEL (1) e E R 250. 00 10, 840 2,710, 000
m3

116 R L (2) N2 RkR—L 6. 00 5,267 31, 602
m3

117 £RbFEA RES 30.00 2,374 71,220
m3

11




BERNRE SM7TEELAMEEEERLERGERMEZNITE
£ g g - BAKTE Bify = il & B i

118 T HbEE:Eik REZ &R 30. 00 2,686 80, 580
m3

BE%E (REDL) 746, 766

119 #H#& ITREER. RETSJ. TLF Y X R—X 1.00 329. 400. 00 329, 400
=

120 AIIBATRHESSRE fRI3D KT 5.00 78, 840. 00 394, 200
=

121 #hig Ab5. 5sq 18.00 1,287.00 23,166
m

N2 FR—)LDERE 1,520, 860

122 MH&E TLEF¥ XNV FiR—)LDE 1.00 677, 000. 00 677,000
=

123 ERERR t=10cm RC-40 5.00 3,572 17, 860
m2

124 N> FFR—LERE TLE¥ ¥ X by Kik—)LDE! 7.00 118, 000. 00 826, 000
=

BEETL 6,322,529

125 #HE IJLFINLTaA v b BER 1.00 278, 375. 00 278, 375
=

126 Fo& M R E R (1) SGP32A (R &, BLEE) 101.00 9, 654. 00 975, 054
m

127 BB AR RMMBMEHRE (2) SGP40A (" {4, HhAPEER) 915. 00 5, 540. 00 5,069, 100
m

JEERHIDERLT (RCLL) 16,577,913

T (BREEER) 79,942

128 ER#EY (1) 2xE 5.00 654.9 3,274
m3

129 K#EY (2) BEE 3.00 5,374 16,122
m3

130 R L 2xE 3.00 5,267 15, 801
m3

12




BERNRE SM7TEELAMEEEERLERGERMEZNITE
% g g - BAKTE B 2 B i) 18

131 BEEBREND BLEE (RAREHM) 3.00 10, 840 32,520
m3

132 BEEBREQ BEE (REW) 0. 60 10, 840 6, 504
m3

133 LRMEA RES (BEW) 0. 60 2,374 1,424
m3

134 LRVEEEHE (1) REZ-EIER (L) 0. 60 2,686 1,611
m3

135 L HRVEEEHE (2) WIE—RES (BREHM) 1.00 2,686 2,686
m3

XX T (GRithEp) 4,079, 346

136 ER#EY (1) e E 240.00 5,374 1,289, 760
m3

137 KRiEY (2) Ny FR—IL 7.00 654.9 4,584
m3

138 BEL (1) e E R 240. 00 10, 840 2,601, 600
m3

139 #EREL (2) N2 FiR—)L 6.00 5,267 31, 602
m3

140 LRbFEIA RES 30. 00 2,374 1,220
m3

141 TREEWk R E 15— 5 T EfT 30. 00 2,686 80, 580
m3

BEE (RCLL) 2,503, 566

142 # ¥ & ITREE. RER. LI YR ER—2 1.00 1,418, 400. 00 1,418, 400
=

143 HABELEE L1& 9.00 118, 000. 00 1,062, 000
#

144 HEhig A5. 5sq 18.00 1,287.00 23,166
m

N2 RR—JLDEE 1,689, 160

145 #M#& TLEF¥ XNV FiR—)LDE 1.00 609, 300. 00 609, 300
=

13




FEERNRE BH7EEXAMNEEEERERBERTHNISE
% R B - IRk B % B B @ * & ]

146 EBPRA t=10cm RC-40 5.00 3,572 17, 860
m2

147 N> FiR—ILERE TLE¥ ¥ X kN2 R7k—)LDE! 9.00 118, 000. 00 1,062, 000
#

BEETL 8,225,899

148 #HE IJLFLINLTaA v b BER 1.00 279, 979. 00 279, 979
=

149 B2 & A o S S 0 B Bk (1) SGP32A (R, BLER) 363. 00 9, 654. 00 3,504, 402
m

150 Eo& Ak SR 80 B 8k (2) SGPE5A (R 7 fF, HuARERR) 557.00 7,974.00 4,441,518
m

[FEmHER] 183, 202, 816

TT (FERHH) 9,467,273

T 9,467,273

T 7,940, 133

151 g1 (1) 1, 800. 00 160.5 288, 900
m3

152 ¥1£ (2) 7,200. 00 272.4 1,961, 280
m3

153 BREREE L (1) 50. 00 347.8 17,390
m3

154 BRERRE L (2) 320. 00 743.1 237,192
m3

155 BREREIE 1, 560. 00 206. 2 321,672
m2

156 T HbZE:&EHk (1) EI&Em—RES 1,770. 00 354.7 627,819
m3

157 T REE:EHk (2) EI&E—RES 6, 800. 00 659. 6 4,485, 280
m3

EMERT 1,527,140

14




BENRE SH7EELAMNERBERERBERGRNIE

£ g R - KT BfI 8 2 B M ki £ wmE

158 E#FEA REE V59 v—SUHMRSY 1,300. 00 261.5 339, 950
m3

159 & EHk RES-EIER 779 v—IU0BMRSY 1,350. 00 879.4 1,187,190
m3

BKI (FEBRHH) 9,612,725

ERERHEK T 9,612,725

EELT 2,463,109

160 #¥l& Fyv T $200, F—X ¢200 1.00 45, 460. 00 45, 460
=

161 ER#IEY (1) 170. 00 2,122 360, 740
m3

162 EK#EY (2) 180. 00 5,374 967, 320
m3

163 R L (1) 40.00 3,832 153, 280
m3

164 BREL (2) 50.00 10, 840 542, 000
m3

165 T RYEEEN (1) BIBE—RES 130. 00 967.3 125, 749
m3

166 LRYEEER (2) BIBE—RES 120. 00 2,238 268, 560
m3

ERERHEK T 7,149,616

167 7 1 L2 —# 8% (1) BHERA 4530-20mm 132.00 9,810 1,294,920
m3

168 7 1 L3 —#84E% (2) BRIERA 4530-20mm 132.00 23, 050 3,042, 600
m3

169 RS — FERER (1) 720. 00 731.2 526, 464
m2

170 FER S — FERER (2) 720. 00 1,183 851, 760
m2

M sBERYIFLUOEREW) 9200 HHE 176. 00 3, 669 645, 744
m

15




BENRE SH7EELAMNERBERERBERGRNIE

4 [} g - BAKTE Bify H = B ® ¥ =
172 8ZERVIFLUEHREZQ) $200 HIE 176. 00 4,478 788,128
m
THEBETOQ (FTFERO AEHD) 13,132, 161
FRAI7IL MGET 13,132, 161
TrRERE 3,429, 900
173 TS (ICT) (1) BEYSvyv¥—5> RC-40 t=15cm 900. 00 1,337 1,203, 300
m2
174 TREEEE (ICT) (2) BEYSvyiv¥y—5> RC-40 t=17cm 900. 00 1,448 1,303, 200
m2
175 TR (ICT) (3) IS5y ry—3 VMRS t=17cm 900. 00 1,026 923, 400
m2
N=F=3" 4,476,123
176 LREREEEE (1) BET7AI7 7L FRENE (40) t=8cm 900. 00 2.618. 71 2,356, 839
m2
177 LB (2) BET7RAI7 7 FREMLE (40) t=Tcm 900. 00 2.354.76 2,119, 284
m2
g 2,444,823
178 £JE BEHHET R T 7L~ (20) t=8cm 900. 00 2,716. 47 2,444, 823
m2
=B 2,495, 664
179 &=Z WEIRT7RXT 7))Lk (20) t=6om 900. 00 2,772. 96 2,495, 664
m2
FTA77IL RELE 285, 651
180 754 La—+ PK-3(0. 8L/m2) 900. 00 114. 80 103, 320
m2
181 2y a—+ PKM-T-Q (0. 2L/m2) #rE& Mg 2,700. 00 67.53 182, 331
m2
THEMETO (PRARMFERE T/W-6) RIAH 69, 237
%)

16




BERRE

SH7EELAMNERBERERBERGRNIE

4 [} g - BAKTE B = i % i

FAI7ILMRET 69, 237

EES 17,910

182 TREREHER (ICT) (1) BEYS vy v¥—5> RC-40 t=l4cm 5 00 1,281 6, 405
m2

183 TREREHER (ICT) (2) BEYSvyv¥—5> RC-40 t=15cm 5 00 1,337 6, 685
m2

184 TREREHER (ICT) (3) 95y ry—3 VMRS5S t=15cm 5 00 964. 1 4,820
m2

N=F=3" 22,2217

185 EER&AE (1) BET7RXI7 7L FRELE(40) t=Tcm 5 00 2.354.76 11,773
m2

186 LEREHER (2) BET7RXI7 7L FRELIE (40) t=6cm 5.00 2,090. 81 10, 454
m2

g 13,582

187 £JE BEHHNET R T 7L~ (20) t=8cm 500 2.716. 47 13, 582
m2

=B 13, 864

188 &JE HEIEF7RT7IL L (20) t=6cm 500 2.772.96 13, 864
m2

FTA77IL RELE 1,654

189 754 La—+ PK-3(0. 8L/m2) 5.00 114. 80 574
m2

190 2w a—+hk PKM-T-Q (0. 2L/m2) #rikm&ER+m 16. 00 67.53 1,080
m2

EEMETO (FTFERO - PRREFER 2,549, 471

(T/W-6) > 3 ILE—#HK)
FRAI7IL MGET 2,549, 471
EES 460, 320
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£ g g - BAKTE Bify H = B & % wmE

191 TR (ICT) IS5y ry—3 UEBIMRAS Y t=17cm 420,00 1,096 460, 320
m2

W=kt 1,125,180

192 EEp&HE (ICT) BERMERZERARM-25 t=25cm 420. 00 2,679 1,125,180
m2

=[E 915, 755

193 &E (1) FRETRAI7ILk(13) t=bem 210. 00 2,159, 52 453, 499
m2

194 %= (2) BRHETA 77k (13) t=bcm 210. 00 2.201.22 462, 256
m2

TR 7IL LA 48,216

195 754 La—F PK-3 (0. 8L/m2) 420. 00 114.80 48,216
m2

THHLTO (FITFEROQ - AEHFHHR) 111,021, 070

FRAI7ILMEET 111,021,070

TrRERE 51, 044, 590

196 BRERERE (1) A FRELE t=100cm 5, 850. 00 3,115 18, 222, 750
m2

197 BRERR R (2) A FRELE  t=90cm 5, 850. 00 2,927 17,122, 950
m2

198 EREREE L t=90cm 5, 300. 00 743.1 3,938, 430
m3

199 TRPEFEA REH 5,900. 00 261.5 1,542, 850
m3

200 L& ER REH—E &R 5, 850. 00 659. 6 3, 858, 660
m3

201 TFRERRAR (ICT) 929 r—Z VMRS Y t=19cm 5. 850. 00 1,087 6, 358, 950
m2

LR 26, 006, 584
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4 [} R - KT iE B #H =2 B * H =

202 LFERREE (1) BET7RAI7 7L FRENE (40) t=Tcm 5, 850. 00 2.354.76 13, 775, 346
m2

203 LREERER (2) BETRAI7 7 FREMLE (40) t=6cm 5, 850. 00 2.090. 81 12,231,238
m2

g 15, 891, 349

204 EJ=E BAEMBET A 77U (20) t=8cm 5, 850. 00 2.716. 47 15, 891, 349
m2

=B 16, 221, 816

205 x[E WEIHREF7XT 7L (20) t=6cm 5, 850. 00 2,772.96 16, 221, 816
m2

TFA77IL RELE 1,856, 731

206 754 La—+ PK-3(0. 8L/m2) 5, 850. 00 114. 80 671, 580
m2

207 Ry a—+k PKM-T-Q (0. 2L/m2) #hikm&ER+m 17, 550. 00 67.53 1,185, 151
m2

THEBEIO (FTHFEKRO - a3 LF—HE 22,102,134

)

FRAI7IL MGET 22,102, 134

EES 8,503, 950

208 BRERH B A FREME  t=100cm 2, 730. 00 3,115 8,503, 950
m2

N=F-3" 7,275, 450

209 LE[ERERAE (ICT) BARERZERARM-25 t=24cm 2,730.00 2, 665 7,275, 450
m2

=B 6, 009, 330

210 R BRHETA I 7Lk (13) t=bcm 2,730. 00 2,201.22 6,009, 330
m2

FTA77IL RELE 313, 404
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211 754 La—+k PK-3 (0. 8L/m2) 2,730.00 114. 80 313, 404
m2

FEBRIH - WBREET 3,004, 310

RITIHAZHT 3,004, 310

v—F% 5T 1,462,610

212 HEBEOBES (1) HEX. #E EE W=150m 30.00 984. 40 29,532
m2

213 BEBEHLBIER Q) HEX. #E EE W=150m 125. 00 2,091.00 261, 375
m2

214 FEHRDDBIEH Q) HEX. HE W W=15cm 11.00 984. 40 10, 828
m2

215 FERBEH ) BRI, EE E W=1bemx 2K 133.00 984. 40 130, 925
m2

216 FERRBIEH(2) BRI, B EE W=15emx 2K (1K) 339. 00 2,091.00 708, 849
m2

217 BB AES: (1) #EX. &/ W=30cm 2800 1, 036. 00 29. 008
m2

218 EILRIBIZH: (2) HiEI. FEE W=30cm 2 00 2,229.00 4, 458
m2

219 FIEIBRREHE (1) EEX. XF g€ 1361 #dbY) 7.00 1,554. 00 10, 878
m2

220 FLERIBEREE (2) iR, # 26 W=15cm 5 00 1, 294. 00 6,470
m2

221 FIEEERER Q) ®EEX. B8 KE 29.00 1,267.00 36, 743
m2

222 BN BRREH (4) AKX, XF At 18-361 #HY) 16. 00 4,074.00 65, 184
m2

223 FIERIBEREZH (5) iR, # 26 W=15cm 8 00 3,210. 00 25, 680
m2

224 = RIEERIEE (6) ®EEX. B8 Fe 58.00 2,460. 00 142, 680
m2

Y—F VI HEE 1,541,700
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% g g - BAKTE B B B2 B * & IS

225 {RERFERPDRITBIHEE BERX. BB EH W=15cm 33.00 11,420. 00 376, 860
m2

226 FERBIEAEE BRI, #EE E W=1bemx 2K 61.00 11, 420. 00 696, 620
m2

227 L ERERZREESE (1) BREX. XF B8 1361 #HY) 7.00 11, 420. 00 79, 940
m2

228 (FILMIEFEMFHEAE (2) BERX. # 2 W=15cm 5.00 11,420. 00 57,100
m2

229 FLEEEREREE Q) ®EEX. B8 FE 29. 00 11, 420. 00 331,180
m2

HBEAET 12,244, 435

FEERFIDERET (TCLL) 4,036, 054

T (EREEER) 87,719

230 FRiEY HE, BEE 5.00 5,374 26,870
m3

231 BRL e 3.00 10, 840 32,520
m3

232 BEBEFREQ) BLEE (GRARBEHM) 2.00 10, 840 21, 680
m3

233 MEBFREQ) BEE (REW) 0.30 10, 840 3,252
m3

234 TEbEEA RES (BEW) 0.30 2,374 712
m3

235 TRYEEHE (1) REZ-EIER (L) 0.30 2,238 671
m3

236 TEYEEE (2) WIE—RES (BREEHM) 0.90 2,238 2,014
m3

BEE (TCLL) 1,947,218

237 M E ITREE. RER. LI YR ER—2 1.00 1,103, 200. 00 1,103, 200
=

238 HIAREARE ] 7.00 118, 000. 00 826, 000
#

21




BERNRE FHM7EEILAMEREERERBERHRNTE
% R R - RARSTiE B 2 B i) ]

239 HEMER A5. 5sq 14.00 1,287.00 18,018
m

BEET 2,001,117

240 HMEE IJLFINLTaA v b BER 1.00 205, 473.00 205, 473
=

241 B F R R EBER SGP32A (R, BLER) 186. 00 9, 654. 00 1,795, 644
m

FERRAT (TEDL) 8, 208, 381

EEX T (BREEET) 38, 376

242 K¥EY &, BEE 2.00 5,374 10, 748
m3

243 HERL A& 2.00 10, 840 21,680
m3

244 EEEEFRE) BERE (RAREHM) 0. 40 10, 840 4,336
m3

245 EEERE 2 BERE (RED) 0.09 10, 840 975
m3

246 LRYIEA fRES (BER) 0.09 2,374 213
m3

247 LRYZEER (1) RES—-EITER (FEW) 0.09 2,238 201
m3

248 LRYEER (2 EI&EM—RES (BREHM) 0.10 2,238 223
m3

EELT (iiudp) 1,162, 652

249 K#EY Ny FR—IL, HPER 70.00 5,374 376, 180
m3

250 R L NY FR—L, M EER 70. 00 10, 840 758, 800
m3

2561 TEVFEA fRES 6.00 2,374 14,244
m3

252 TRYEENR &5 — 5 T & T 6. 00 2,238 13,428
m3
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HAE%E (TEDL) 1,778, 665
253 #¥E ITREER. RETSJ. TLF Y X R—X 1.00 366, 000. 00 366, 000
%
254 AIIBYTRAEARRE ETEulS) 10. 00 78, 840. 00 788, 400
=1
255 $EHER (1) A5. 5sq 20. 00 1,287.00 25, 740
m
256 EHIER (2) A-14sq 445. 00 1, 345. 00 598, 525
m
N FR—ILDEERE 1,874,860
257 #MHE TLFE¥ RNV FHR—)LDE 1.00 677, 000. 00 677, 000
=
258 EBERA t=10cm RC-40 5.00 3,572 17, 860
m2
259 N\Y RiRk—ILERE TLF¥F¥ X b2 FR—)LDE 10. 00 118, 000. 00 1,180, 000
=1
RELT 3,353, 828
260 HMEE IJLFINLTaA v b BER 1.00 309, 288. 00 309, 288
=
261 BEE Fix RIS EBER (1) SGP32A (T &, BEE) 60. 00 9, 654. 00 579, 240
m
262 FRE Fix RIS EBER (2) SGP40A (T {F. e EER) 445. 00 5, 540. 00 2,465, 300
m
[ FAth&E Rk ) 279, 949, 995
THELTT (BAER) 38,042, 911
T 38,042, 911
T 38,042, 911
263 g1k (1) 40.00 2,523 100, 920
m3
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264 11+ (2) 7, 800. 00 272.4 2,124,720
m3

265 BR{AEEL (1) 5,000. 00 230.5 1,152,500
m3

266 BRIAEEL (2) 22, 800. 00 490. 6 11,185, 680
m3

267 TRbEFEA (1) REH 5, 500. 00 154 847,000
m3

268 THRMEFEA (2) REH 17, 600. 00 261.5 4,602, 400
m3

269 TRMEEH (1) REZ &R 5, 490. 00 472.9 2,596, 221
m3

270 TRYEER (2) REZ &R 17, 550. 00 879.4 15, 433, 470
m3

HkT 86, 806, 440

EEPEKT 4, 256, 662

EELT 1,106, 570

2711 KiEY 270. 00 502. 1 135, 567
m3

2712 BRL WAL, Im=wW2<4m 160. 00 5,267 842,720
m3

273 TRYEER BIBE—RES 20.00 1,045 20, 900
m3

274 EWEEEIE 73.00 1,41 107, 383
m2

HET 797, 426

275 ERMBE BEYIviv—7> RC-40 1.00 218, 056. 00 218, 056
=

276 BrRERE RC-40, Tm=W<4m 40. 00 5,267 210, 680
m3

277 REM FIE30mmIL T 70.00 5, 267 368, 690
m3
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4 [} R - KT B B = B {f & £ =

PKEET 2, 352, 666

218 B8 FRPNE (EE. BREE. #ARE) 1.00 1, 958, 556. 00 1,958, 556
=

279 FRPNEHE ® 600 58.00 6, 795. 00 394,110
m

AfIET 1,685, 264

EZE+T 268, 722

280 FKiE Y 90. 00 502. 1 45,189
m3

281 R L AL, W=4m 80. 00 2,739 219,120
m3

282 EEEIE 3.00 1,471 4,413
m2

AT 1,416, 542

283 MHE TL—FU5E. BiEER 1.00 183, 000. 00 183, 000
=%

284 EHERH t=20cm  RC-40 3.00 4,094 12, 282
m2

285 LoV o )— FER 0.70 14,820 10,374
m2

286 LY — FTH 18-8-40 (F47) W/C 60% 0. 30 70, 050 21,015
m3

287 RAS o ) — FER 20. 00 29, 420 588, 400
m2

288 BRIAI LY ) — FITER 24-8-25 (F%F) W/C 55% 3.00 48,270 144,810
m3

289 |INMEEILZ ILFIE 0.20 38, 830. 00 7,766

0.1m3

290 #MIT (1) SD345 D13 0.16 195, 200. 00 31,232
t

291 8455 T (2) SD345 D16 0.03 193, 100. 00 5,793
t
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202 JL—F & (T-25)900 x 900 1.00 12, 560. 00 12, 560
"

293 Bi5T FRETERERS 30.00 12, 790. 00 383, 700

#m2
294 XRT NATHE PR MR 1.00 15,610.00 15,610
£m3

BAET 2,546, 816

EELT 1,186, 964

295 R#EY (1) 140. 00 2,122 297,080
m3

296 ERiEY (2) 30.00 5,374 161, 220
m3

297 #BEL (1) mAL 110. 00 3,832 421,520
m3

298 #EREL (2) mAL 20. 00 10, 840 216, 800
m3

299 THRMEEH (1) BIBE—RES 20.00 1,161 23,220
m3

300 TRMEEHR (2) BIBE—RES 8.00 2,686 21,488
m3

301 E#MiERA REm BEW 40. 00 261.5 10, 460
m3

302 E#E REB-EIER BEW 40. 00 879.4 35,176
m3

HET 358, 315

303 EMEMHE OB 1.00 116, 815. 00 116, 815
=

304 RLEHE () BER 40.00 2, 305.00 92, 200
m3

305 RLEHE (2) BER 10. 00 14, 930. 00 149, 300
m3

RGBT 1,001, 537
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% L IR - WAKTiE B B = B {f oo ) S

306 MEE WE (BEE. SO0EE. EOEE. @) 1.00 795, 712. 00 795, 712
=

307 VUEERfT (1) @150 8.00 1,078. 00 8,624
m

308 VUEER(T (2) @150 4.00 3,364. 00 13, 456
m

309 VUEER{T (3) ¢ 200 17.00 1,261.00 21,437
m

310 U BT (4) ®200 4.00 3,935. 00 15, 740
m

311 VUEER{T (B) $ 250 16. 00 1,567.00 25,072
m

312 VUEER (T (6) @250 7.00 4, 608. 00 32,256
m

313 VUEERT (7) ¢ 300 26. 00 1,567.00 40, 742
m

314 VUEER (T (8) @350 4.00 1, 956. 00 7,824
m

315 VU ER{T (9) @400 3.00 5,787. 00 17, 361
m

316 VUZERfT (10) @500 3.00 7,771.00 23,313
m

BET 73,975, 879

LT 5,758,518

317 KR#EY (1) 1, 400. 00 281.3 393, 820
m3

318 RiEY (2) 300. 00 654.9 196, 470
m3

319 BREL () BmHEE. Im=w 730. 00 3,164 2,309, 720
m3

320 BEL (2 BmHEE. Im=w 160. 00 8, 965 1,434, 400
m3

321 LRYEEW (1) L& RES 540. 00 827.5 446, 850
m3
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322 TRYEEN (2) BIEFR—RES 120. 00 1,539 184, 680
m3

323 EEEE (1) 989. 00 471.2 466,016
m2

324 EHEEE (2) 222.00 1,471 326, 562
m2

BHRQEAIZ 37, 656, 218

325 MHE BHAEAIE 1.00 23, 783, 700. 00 23,783,700
=

326 BEWEAEIE (1) 300 x 300~400 293. 00 7,188.00 2,106, 084
m

327 BEEHWEREIE (2) 400 x 400~500 511.00 7,533. 00 3, 849, 363
m

328 BHEABEMEIE () 400 x 600 281.00 7,627.00 2,143,187
m

329 BEBEREIE 4 500 x 500~800 214.00 8,703. 00 1,862, 442
m

330 B ERAEAIE () 300 x 500 (H&HETER) 10. 00 7,736.00 77, 360
m

331 BEBAERIE (6) 500 x 900 (H&HETER) 16. 00 11, 430. 00 182,880
m

332 BEHDEAIE D) 300 x 300~400 79.00 10, 900. 00 861,100
m

333 BEEBEMEIE (8) 400 x 500 117.00 11, 710. 00 1,370,070
m

334 BEBEEIE (9) 400 x 600 120. 00 11, 760. 00 1,411, 200
m

3% JL—FUIEHREN) W=300 B HAEEIER (T-25) 4.00 388. 00 1,552
®

336 SL—FUTEHRE Q) W=500 H H&EAIFE A (T-25) 8.00 910. 00 7,280
®

mEHKE 30, 561, 143

337 KR#EY (1) 90. 00 160.5 14, 445
m3
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338 R#EY (2) 570.00 272.4 155, 268
m3

339 KR#EY (3) 20.00 5,374 107, 480
m3

340 EERL (1) AL 2.00 3,832 7, 664
m3

341 HEL (2) RAL 10.00 10, 840 108, 400
m3

342 TRVEER (1) BIBER—RES 90. 00 472.9 42,561
m3

343 LHEEWR (2) BIER—RES 560. 00 879.4 492, 464
m3

344 L HYEER (3) BIER—RES 20. 00 2,686 53,720
m3

345 EmEEIE (1) 297.00 471.2 139, 946
m2

346 EMEIE (2) 1,913.00 1,471 2,814,023
m2

347 BEEERE () t=15cm RC-40 300. 00 1,474 442, 200
m2

348 BEEREF (2) t=15cm RC-40 2,000. 00 3,833 7, 666, 000
m2

349 Ao H J—REBZA) 17.00 9,426 160, 242
m2

350 iR ) — REIB(2) 120. 00 29,420 3, 530, 400
m2

351 iAo ) — RTER () 18-8-25 (& 4F) W/C 60% 43. 00 26,190 1,126,170
m3

352 iAo — TR (2) 18-8-25 (F47) W/C 60% 288. 00 47,570 13, 700, 160
m3

SEkHT 4, 341,819

E¥LXT 323,697

353 ER#EY (1) 20.00 247.2 4,944
m3
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354 R#EY (2) 60. 00 281.3 16, 878
m3

355 ER#EY (3) 10.00 654.9 6, 549
m3

356 R L (1) WAL, Im=wW 60. 00 3,164 189, 840
m3

357 R L (2) FHL. Im=w 10. 00 8, 965 89, 650
m3

358 L HbEEHR (1) BIER—RES 5.00 561.5 2,807
m3

359 T HEER(2) BIER—RES 0.70 1,539 1,077
m3

360 EMEEIE (1) 16.00 471.2 7,539
m2

361 EMEEIE(2) 3.00 1,47 4,413
m2

B AR AEN 1,576, 248

362 M E BEHRAERFERM. 1 L) & 1.00 979, 500. 00 979, 500
=

363 BHAERIERHM (1) B300 x 700~800, B400 x 600~800, B500 x 700 10. 00 5,931 59,310
=

364 BHBERIERN 2 B400 x 900, B500 x 800~ 1000 7.00 7,188 50, 316
=

365 BHAERIERHM Q) B300 x 800, B400 x 800 3.00 16, 300 48, 900
=

366 EEa  U—FEBZA) 4.00 4,748 18,992
m2

367 HEEaHU—FEBZQ) 0.50 14, 820 7,410
m2

368 EMEa ) — MMTEW) 18-8-25 (& 4F) W/C 60% 0. 40 34, 890 13, 956
m3

369 EMEa o) — MMTE Q) 18-8-25 (& 4F) W/C 60% 0.50 28,970 14, 485
m3

370 EMEa ) — MMTEQ) 18-8-25 (& 4F) W/C 60% 0.10 59,010 5,901
m3
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4 [} R - KT iE B #H =2 B * H =

3N Favy)—FEE®N) 13.00 8,550 111,150
m2

372 Fa ) — FEIB(Q2) 2.00 26,680 53, 360
m2

313 Fa ) —MTEWM 18-8-25 (Z4F) W/C 60% 0.70 34,770 24, 339
m3

3714 EaLH ) — MTE Q) 18-8-25 (Z %) W/C 60% 0.10 71, 400 7,740
m3

3715 A onN—kavy)— TR () 18-8-25 (Z4F) W/C 60% 0.30 34,770 10, 431
m3

316 £ wN—bra2H ) — TR Q) 18-8-25 (F47) W/C 60% 0.04 77, 400 3,096
m3

377 E|IBELZIILFTE() 0.20 21, 700. 00 5,540

0.1m3
378 E|INMBEILZ ILFTIE(2) 0.03 38, 830. 00 1,164
0.1m3

3719 a4y )— kAR (1) ¢ 200 2.00 8,436 16, 872
R

380 oo )— HEIFL(2) ¢ 200 1.00 16, 680 16, 680
R

381 avH)— HEIFL () ¢ 250 2.00 5,946.00 11,892
R

382 a4y )—HEIFL(4) ¢ 300 3.00 7, 338.00 22,014
R

383 avs)— HEIFL (B) ¢ 300 2.00 12, 720. 00 25, 440
e

384 a5 )— HEIFL (6) ¢ 350 4.00 12, 990. 00 51,960
e

385 avH)—REIFL (D) ¢ 400 1.00 15, 800. 00 15, 800
R

LYY 2,441,874

386 ERIEY 50. 00 5,374 268, 700
m3

387 R L il 40. 00 10, 840 433, 600
m3
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388 LROEEM EI&Em—RES 4.00 2,686 10, 744
m3

389 EHERA t=20cm RC-40 7.00 4,094 28, 658
m2

300 Loy — RER 2.00 14, 820 29, 640
m2

391 yLavy)— T 18-8-40 (Z4F) W/C 60% 0.70 70, 050 49,035
m3

392 iR — FEF 28.00 29,420 823, 760
m2

393 IR H ) — MTER 24-8-25 (=) W/C 55% 4.00 48,270 193, 080
m3

394 #kEFT (1) SD345 D13 0.17 195, 200. 00 33,184

t
395 #HHT (2) SD345 D16 0.03 193, 100. 00 5,793
t

396 SL—FiE (T-25) 900 x 900/ 3.00 12, 560. 00 37,680
L3¢

397 MHE JL—FUUE. BH&E 1.00 528, 000. 00 528, 000
=

=T 20, 131, 285

SHERELT 4,220,178

HEMUIE T 9,174

398 7R T 7L MEHERRUI BT t=15cmLLF 6.00 1,529 9,174
m

SHERBEL 3,638, 544

399 7R T 7L MEHERREE R 5cm 4,060. 00 565. 2 2,294,712
m2

400 7 R 7 7 )L bERER (1) EI&E—RES 203. 00 3,889 789, 467
m3

401 7R T 7L FEEiERA RES 200. 00 280 56, 000
m3
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402 7R 7 7 )L bERER (2) REZ L5 5H 203. 00 2, 455 498, 365
m3

no& 572, 460

403 7RI 7L b E 203. 00 2,820.00 572, 460
m3

BEWEBEL 15,911,107

EHIAVI— MEET 3,701, 765

404 E|H Y ) — MEEEL MEHKE, ZAMI DY, SEERR IOy 215. 00 12, 600. 00 2,709, 000

. HEiam

m3

405 EFFO 2V ) — FERER () EI&Em—RES 215.00 1,876 403, 340
m3

406 |EFHO Y ) — FERFEA RES 220.00 280 61, 600
m3

407 EFH D) — FRER (2 REZ-L5 15 215.00 2, 455 527, 825
m3

oo — MEET 1,791, 495

408 #EF v — MEEE BEKiE (BB, ks 57.00 25, 800. 00 1, 470, 600
m3

409 g2y ) — FERER (1) EI&Em—RES 57.00 2,293 130, 701
m3

410 ko> v ) — hERfEA RES 60. 00 280 16, 800
m3

A1 g7 ) — FRRER(2) REZ LS5 57.00 3,042 173, 394
m3

JL—FUIRET 8,516

M2 JL—F o0 8E 0.31 24,970 7,740

t
M3 G L—F U5 ER EI&E—RES 0. 31 2,505 116
t
FRPME AT 3, 360, 200
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FEERNRE SH7TEEAMEREERERBERFRNISE
% L IR - WAKTiE B o = B {f oo ) i
414 FRPNEEAZE (1) 600 (REMLALELFTE) 210. 00 10, 310. 00 2,165, 100
m
415 FRPNEFAE (2) 300 (REMLALELFEE) 95. 00 12, 580. 00 1,195,100
m
BEMEET 5,811, 905
416 1B EMHEE $ALH=1. 8m (dh B 1) 753. 00 7,298. 00 5, 495, 394
m
T 95y THER - fE BIEFR—RES 11.52 24,970 287, 654
t
48 255 v THER BIEFR—-RES 11.52 2,505 28, 857
t
O— b —ILBET 729, 906
49 o— Fo+— LENER 45.00 14, 660. 71 659, 731
m
420 29 5y THER - FE BIER—RES 2.50 25,510 63, 775
t
021 255y THER BIER—RES 2.50 2,560 6, 400
t
nse 507, 320
422 | Y ) — FBROSE 215. 00 1, 840. 00 395, 600
m3
423 BBy ) — P RS E 57.00 1, 960. 00 111,720
m3
LT 3,980, 584
+T 3,980, 584
+T 3,980, 584
424 g1 (71) 2,200. 00 160.5 353, 100
m3
425 G1£(2) 830. 00 272. 4 226, 092
m3
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BENRE SH7EELAMNERBERERBERGRNIE

4 [} R - KT B B = B M & £ =
426 BREREEHZ (1) 10, 820. 00 73. 41 794, 296
m2
427 BREREEH (2) 4,150. 00 206. 2 855, 730
m2
428 L HYEER (1) BIER—RES 2,160.00 472.9 1,021, 464
m3
429 T HEER (2) BIER—RES 830. 00 879.4 729, 902
m3
FRAI7IMHETIG (GEER - RRERO 51,128,022
)
FRAI7IL MGET 51,128,022
TrRERE 27, 347, 550
430 BERHE AL FREMLETE t=70cm 10, 820. 00 2,023 21, 888, 860
m2
431 TR (ICT) BEY5 v v—35 URC-40 t=10cm 10, 820. 00 504.5 5, 458, 690
m2
N=F=3" 6, 440, 064
432 L EERHEE (ICT) BHEMERERR RN-25 t=10cm 10, 820. 00 595 9 6, 440, 064
m2
=B 16, 314, 900
433 R BRHETA 77k (13) t=bcm 9. 140. 00 1,785 16, 314, 900
m2
FTA77IL RELE 1,025, 508
234 F54 La—k PK-3(0. 8L/m2) 9, 140. 00 112. 20 1,025, 508
m2
FRAI7IMHETIG (GEER - RRERD 7,231,802
)
FRAI7IL MGET 7,231, 802
TrRERE 1, 855, 000
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BERNRE SH7EELAMEEEEREREFERFINITS
4 b g - BAKTE B 2 i * H i
435 TIEE&#E (ICT) BEYS v v—5 URC-40 t=10cm . 750. 00 1,060 1, 855, 000
m2
N=F=3" 2,049, 250
436 L EERHAE (ICT) BHEMERERR RN-25 t=10cm ,750. 00 1,171 2,049, 250
m2
=B 3,162, 240
437 R[E FEHET7 X7 7))L k(13) t=bcm 440,00 2,196 3,162, 240
m2
FTA77IL RELE 165, 312
438 754 La—+ PK-3(0. 8L/m2) ,440. 00 114. 80 165, 312
m2
ézjwb FEETIW® (GEAER - RRER 16, 100, 800
)
FRAI7IL MRET 16, 100, 800
TrRERE 8,668, 800
439 BB AL FREMREI % t=70cm ,400. 00 2,552 6, 124, 800
m2
440 TIEE&HE (ICT) BEY S5y %5 RC-40 t=10cm . 400. 00 1,060 2.544. 000
m2
N=F=3" 2,810, 400
441 EEERHEE (ICT) BHEMERERR RN-25 t=10cm ,400. 00 1,171 2,810, 400
m2
=B 4,392, 000
442 RIE FBRET7 X7 7I)Lk(13) t=bem .000. 00 2,196 4,392, 000
m2
FTA77IL RELE 229, 600
43 IS4 La—k PK-3(0. 8L/m2) ,000. 00 114. 80 229, 600
m2
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BEANRE SHTEELAMNE B BERES BERFRNTE

% £ BIE - MR BT H 2 B & & w =
FTE&BEHRT 56, 528, 151
I 56, 528, 151
LT 60, 720
444 TRYEER BIEFR—RES 30. 00 2,024 60, 720
m3
SEAM 56, 467, 431
445 #EE BEM IS #EE S 1 7). SEMGHR H=1.8m). 1.00 38, 621, 940. 00 38, 621, 940
EINFEEILZIL )
=
446 HEHM (1) e e 357.00 8, 375. 00 2,989, 875
m
447 HEM(2) [E e 204. 00 30, 790. 00 6,281, 160
m
448 ZEAM (3) $A&L H=1. 8m 1,030. 00 5,061. 00 5,212,830
m
449 EBERA t=10cm RC-40 150. 00 1,342 201, 300
m2
450 3>y J— REIFL) ¢ 150 178. 00 7,887 1,403, 886
A
451 3> 51— EIFL Q) ¢ 150 102. 00 17,220 1,756, 440
A
(#:8] 4,491, 600
KRBT 4,491, 600
SEEET 4,491, 600
RBFEZERE 4,491, 600
452 RRES RBHEZHEB(RAE) 197.00 22, 800. 00 4,491, 600
AB
HBERZE GEL) 99, 389, 810
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BENRE SH7EELAMNERBERERBERGRNIE

% L IR - WAKTiE B B = B {f oo ) S
HBRFE FEL) 99, 389, 810
[(£EREZE (FBL) ) 99, 389, 810
EiRE 1, 690, 500
BEREMERE (B 1,211, 600
453 PRIF7I L 74w v BHRE 26 x2@ (11EE) 4.00 76, 300. 00 305, 200
B
454 FREUIHIHERE & x2E (1&EE8) 4.00 82, 200. 00 328, 800
B
455 R B ES A FEWRE & x 2@ (1F1%) 2.00 85, 800. 00 171, 600
B
456 FWDRIEEEME B xEFE 1.00 406, 000. 00 406, 000
=
BRSO RMALE 478, 900
457 /N J R SRR A E & x 1E (E1) 1.00 478, 900. 00 478,900
[B]
£iFE 50, 743, 810
RIRE 41,484,610
458 R BRE FAthiERL t=10cm 6, 400. 00 959. 40 6, 140, 160
m3
459 LRYEE (1) L& RES 6, 430. 00 1,539 9,895, 770
m3
460 tRIEHEIA RES 6, 400. 00 234.9 1,503, 360
m3
461 LHYEEW (2 REH—N5 15 6, 430. 00 3,724 23,945, 320
m3
msrE 9, 259, 200
462 REIUMHE 6, 430. 00 1, 440. 00 9, 259, 200
m3
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BEANRE SHTEELAMNE B BERES BERFRNTE

% R R - RARSTiE BfL % 8 B ® # m o=

e 45,573, 000
RERAE 45,573, 000
463 HHE 1, 000kW x 4~ 64T 1.00 38, 860, 000. 00 38, 860, 000

=
464 B 400W x 2T 1.00 6, 713, 000. 00 6, 713, 000

=
RifEEE 1,382, 500
AT LHHE (ICT) 623, 000
465 y27Lh#IH#%E (ICT) 1.00 623, 000. 00 623, 000

=
FWDERZE 752, 000
466 FWDFRZE 1.00 752, 000. 00 752, 000

=
N7 O LEHERE 7,500
467 XffiY O LIFHARE 1.00 7,500. 00 7,500

=
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WIER SH7EELAMNERBERERBERGRNIE

% g R - KSR Bifr B 2 B i & B W =
EREIEE 810, 246, 668
MEIEE 135, 256, 358 + 158, 275, 951 293,532, 309
HERERE GDH 99,389,810 + 33,845,592 + 2, 020, 956 135, 256, 358
HBRBE (FEL) 99, 389, 810
HBERER (R) 819,505,868 x 4.13% ((4.09% x 1.01) 33, 845, 592
RSRERES 808,382, 773 x 0.25% 2,020, 956
RisEEER 945,495,526 x 16.74% ((16.41%) x 1.02) 158, 275, 951
T=Rfl 810, 246, 668 + 293, 532, 309 1,103,778, 977
—REEES 1,103, 771,477 x 11.91% (11.91% x 1.00) — 9, 667 131,449,515
KRR HE 1,103, 771,477 x 0. 04% 441,508
T &l 1,103,778,977 + 131,449, 515 + 441,508 1,235, 670, 000
HETR SR L 1,235,670,000 x 10.00% 123,567, 000
HATRE 1,235,670,000 + 123,567, 000 1,359, 237, 000




BfR-BEI/ \vr—>

SM7EEILNMNEREERERBERTRNTE

&5 1
B TRAT7IV FERBEMRUIET  t=15omLl T Tm&yY
£ b L - BIRTiE BAf = i & # W = " =
T AT 7L R t=15cmiAF
m 1.000 1,529 1,529
= it YEZEREN - 1.00m 1,529 1,529
FEEMNEE HY FHIERE  EiEIEE[1.560]
FHE—EWHE T L EERESIRIIC L DMWIE - HY [2.00] EEEE
&5 .2
B TR 7))L MEEMBER (1) t=5cm Tm2%Y
£ b L - BIRTiE BAf = fili & % W E " =
T AT 7 hEREhR R (1) t=bcm
m2 1.000 565. 2 565. 2
& Hi YEEREN : 1.00m 2 565. 2 565. 2
FEEMNEE HY FHIERE  EiEIEE[1.560]
FHE—EMHE T L EERESIRIIC L DMWIE - HY [2.00] EEETE
5.3
£ TRI7IL SBZERRRRE (2)  t=bom~7. 4cm Tm2%4y
£ b L - BIRTiE BAf = fili & % W = " =
T AT 7L - ERERRRR R (2) t=bcm~7. 4cm
m2 1.000 565. 2 565. 2
& Hi YEEREN : 1.00m 2 565. 2 565. 2
FEEMNEE HY FHIEfRE  EiEIEE[1.560]
FHE—EME T L EERASIRIIC L BMWIE - HY [2.00] EEEE
Hz5 .4
B TR 7))L FEZERRBERE (3)  t=bcm~12. 3cm Tm2%4y
£ b L - BIRTiE BAf = fili & # W = " =
T AT 7L R R (3) t=bcm~12. 3cm
m2 1.000 565. 2 565. 2
& Hi 1E%HEH : 1.00m 2 565. 2 565. 2

FEEMNEE HY
FH—IEWE Tl

FHIERE - EHHERE (1. 560]
FrEMFIRIC L HMEIE : HY [2.00] EHEEE




BfR-BEI/ \vr—>

SM7EEILNMNEREERERBERTRNTE

F5 .5
B TRI7ILNFEERKR (D) HBIBEM—RES Im3%Y
2 b g - BIRTE BT o = B O £ # " =
T AT 7L FERER () ELER—RES
m3 1.000 4, 465 4, 465
& &t %8 : 1.00m 3 4, 465 4, 465
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE (1. 560]
FHE—EWHE T L EERESIRIIC L DMWIE - HY [2.00] EEEE
ES .6
W TRI77I FRERA RES Tm3%Y
2 b g - BIRTE BT H = B O £ # " =
TR I 7 I RERIEA RiEH
m3 1.000 280 280
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 280 280
FIEEEMIEE L
FHE—EMHE T L BERAOFIRIIC R BHWIE - &L
&5 .1
B TRI7ILFRERR Q) REB-UHES Tm3%Y
2 b g - BIRTE BT #H = B Ol £ # " =
T A7 7L ERE (2) REHZ->NH 5
m3 1.000 2,455 2,455
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 2,455 2,455
T EE L
FHE—EME T L EERAOFIRIIC R HHWIE - &L
5.8
B FTRI7I LRULDE Tm3&Y (Im3)
2 b g - BIRTE BT H = B Ol £ # " =
nne FAI7IL L&
t 2.350 1, 200. 00 2,820
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 2,820.00 2,820
T EE L
FHE—EWHE T L BERAOFIRIIC R HHWIE - BEL




BfR-BEI/ \vr—>

SM7EEILNMNEREERERBERTRNTE

59
B TR 7L MEZELIEI()  t=Ocm~2cm 100m2% Y
£ b L - BIRTiE BAf H = i %5 # " =
TAR—AEtHEER
A 0. 056 95, 790. 00 5, 364
HIRIEXS
A 0. 056 84,970. 00 4,758
LEEXS
A 0.278 73,510. 00 20, 435
HREUIAIHEE (R — LR - BMTRAEEM] E3IREE
fif) tN&I1E2. Om B 0. 056 331, 900. 00 18, 586
BREEREER (75 - migx) 1.5m 3
B 0. 056 148, 000. 00 8, 288
HMEB (E+FEDH0)
% 27.000 57,431.00 15, 499
& Hi YEZERES : 100.00m 2 729. 30 72,930
FEEMNEE HY FHIERE  EiEIEE[1.560]
FHE—EME B L ERIEHERIC L ZMWIE - HY [2.00] EiEiEE
&5 :10
£ TRI 7))L MEZETIEI(2)  t=Tcm 100m 2 & 1)
£ b L - IRTiE BAf H = i %5 # " =
TAR—AEtHEER
A 0. 095 95, 790. 00 9,100
HIRIEXS
A 0. 095 84, 970. 00 8,072
LTEEXS
A 0.476 73, 510. 00 34,990
HREUIAI#EE (V0—5R - EMRAEEMN] E3IxREE
fif) tNEI1E2. Om =] 0. 095 364, 000. 00 34, 580
BREEREER (75 - migx) 1.5m 3
B 0. 095 148, 000. 00 14, 060
HMEB (E+FEDH0)
% 31.000 100, 802. 00 31,198
& Hi YEZERES : 100.00m 2 1, 320. 00 132, 000
FEEMNEE HY FHIEfRE  EiEIEE[1.560]
FHE—EME T L ERIEHEIRIC L ZMWIE - HY [2.00] EiEiEE




BfR-BEI/ \vr—>

SM7EEILNMNEREERERBERTRNTE

&5 11
L YIHIEMER (1) HEISm—RES 100m3 %Y
2 b g - BIRTE By H = B 4 £ # " =
P Y [4>B—F - 74— L] 10tHE#R
B 1.300 103, 900. 00 135, 070
HHE (F50)
= 1.000 135, 070. 00 30
& Hi 1E%HEH : 100.00m 3 1,351.00 135, 100
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE (1. 560]
FHE—REWE : TL B AEIFIIC X HHIE - HY [2.00] EEETE
&5 :12
£F5 : UIHIEMERA RES Tm3HyY
2 b g - BIRTE By H = B 4 £ # " =
YIHIBEM A RES
m3 1.000 234.9 234.9
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 234.9 234.9
FIEEEMIEE L
FHE—REMWE : TL BRI AIFIRIC K BMIE : AL
&5 :13
£ UIHIEMER (2) REB-UHS Tm3HyY
2 b g - BIRTE By B = B 4 £ # " =
IHEIBE E ) (2) REZ—->Nn15
m3 1.000 2, 246 2, 246
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 2,246 2, 246
T EE L
FHE—REMWE : TL BRI AIFIRIC K BMIE : AL
&5 :14
£ UIHIEM S & Tm3&Y (Im3)
2 b g - BIRTE By B = B 4 £ # " =
nne T A7 7 BB
t 2. 350 900. 00 2,115
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 2,115.00 2,115
T EE L
FHE—REWE : TL BRI AIFIRIC K BMIE : AL




BfR-BEI/ \vr—>

SM7EEILNMNEREERERBERTRNTE

5 :15
2% 9t Im3%Y
2 b g - BIRTE BT o = il ® % # " =
gt
m3 1.000 272.4 272. 4
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 272.4 272. 4
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE (1. 560]
FHE—EWHE T L EERESIRIIC L DMWIE - HY [2.00] EEEE
&5 :16
& BREREL Im3Hy
2 b g - BIRTE BT H = il ® % # " =
BREREE L
m3 1.000 743. 1 743. 1
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 743. 1 743. 1
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE (1. 560]
FHE—EMHE T L EERESIRIIC L DMWIE - HY [2.00] EEETE
&5 11
B EREREER 1000m 224y
2 b g - BIRTE BT #H = il ® # " =
EREREERS (=)
m2 1, 000. 000 206. 2 206, 200
& Hi YEZ4eH - 1,000.00m 2 206. 2 206, 200
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE (1. 560]
FHE—EME T L EERASIRIIC L BMWIE - HY [2.00] EEEE
&5 :18
2% TREEA RES Tm3%Y
2 b g - BIRTE BT H = il ® % # " =
TRERER RiEH
m3 1.000 261.5 261.5
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 261.5 261.5

FHERENMEE: HY

FH—IEWE Tl

FHIERE - EHHERE (1. 560]
FrEMFIRIC L HMEIE : HY [2.00] EHEEE




BfR-BEI/ \vr—>

SM7EEILNMNEREERERBERTRNTE

519
£ TREER() RESOEI&ER Im3%Y
£ £ I - BIKTE BT = it ® % 1 & &
TRYEER (1) RES—HEITER
m3 1.000 879. 879.4
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 879. 879.4
FHEEHRNEE HY FHIERE : EIEIEE (1. 560]
FEHE—EWHE L EREIERIC L ZHWIE : HY [2.00] EiEEE
&5 .20
£ TREFER©Q RIS RES Im3%Y
£ £ I - BIKTE BT = it ® % 1 & &
TREER(2) EIBEM—RES
m3 1.000 879. 879.4
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 879. 879.4
FHEEHRNEE HY FHIERE : EiEIEE (1. 560]
FEHE—EWHE L EREIERIC L ZHWIE : HY [2.00] EiEEE
&5 .21
£ BEMERL REEZ 779y vy—JUHBMRSY Im3%Y
£ £ I - BIKTE BT = it ® % 1 ik &
BEMIEA REE V5virv—5 8MRST
m3 1.000 261. 261.5
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 261. 261.5
FHEEHRNEE HY FHIERE : EiEIEE (1. 560]
FHE—EWHE L EREIERIC L ZHWE : HY [2.00] EiEEE
&5 .22
£ EMEW REBEIGEM I5viv—3 &M 5 Im3%Y
£ £ I - BIKTiE BT = it ® % 1 & &
B MEW RESZBI&ER 77V v—T VMR
>4 m3 1.000 879. 879.4
& & E%8H : 1.00m 3 879. 879.4

FEEMNEE HY
FH—IEWE Tl

FHIERE - EHHERE (1. 560]

FrEMFIRIC L HMEIE : HY [2.00] EHEEE




BfR-BEI/ \vr—>

SM7EEILNMNEREERERBERTRNTE

&5 .23
£ MHEEB FTyvT 62000 F—X ¢$200 14y
£ b g - BIRTE By H = B £ # & &
Fyyud ¢ 200
& 2.000 2,730.00 5, 460
F—X ¢ 200
& 2.000 20, 000. 00 40, 000
& Hi 1EZBERN - 1.00 45, 460. 00 45, 460
T EE L
FHE—REWE : TL BRI AIFIRIC K BMIE : AL
BS54
£ KIEY Im3xY
£ b g - BIRTE By H = B £ # & &
KiEY
m3 1.000 5,374 5,374
& &t E%8EH : 1.00m 3 5,374 5 374
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE (1. 560]
FHE—REMWE : TL B AEIRIIC K BHIE - HY [2.00] EEEE
&5 .2
& EREL Im3=Y
£ b g - BIRTE By B = B £ # ik &
HREL
m3 1.000 10, 840 10, 840
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 10, 840 10, 840
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE (1. 560]
FHE—REMWE : TL B AEIRIIC K BHIE - HY [2.00] EEETE
&S .26
2% TREER BIBM—RES Tm3HyY
£ b g - BIRTE By B = B £ # & &
TREER ELER—RES
m3 1.000 2, 686 2, 686
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 2,686 2, 686
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE[1. 560]
FHE—REWE : TL B AEIFIIC K HHIE - HY [2.00] EEETE




BfR-BEI/ \vr—>

SM7EEILNMNEREERERBERTRNTE

&5 :21
B T —HERER BRERT 4530-20mm Tm3%Y
£ b L - BIRTiE BAf % = B & % W = " =
T4 LA —HEER HHERA 4230-20mm
m3 1.000 23, 050 23, 050
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 23, 050 23, 050
FEEMNEE HY FHIERE  EiEIEE[1.560]
FHE—EWHE T L EREHERIC L ZMWE - HY [2.00] EiEtEE
&5 :28
27 : B — R Im23Y
£ b L - BIRTiE BAf % = B & % W E " =
FHED S — b BER
m2 1.000 1,183 1,183
= it YEEREN : 1.00m 2 1,183 1,183
FEEMNEE HY FHIERE  EiEIEE[1.560]
FHE—EMHE T L ERIEERIC L ZMWIE - HY [2.00] EiEiEE
&5 :29
& BEERYIFLUOBEMRSE 0200 HAE Tm¥Hy
£ b L - BIRTiE BAf % = B & % W = " =
EEERVIFLUERK $200 HAE
m 1.000 4,478 4,478
& E%8EH : 1.00m 4,478 4,478
FEEMNEE HY FHIEfRE  EiEIEE[1.560]
FHE—EME T L ERIEHEIRIC L ZMWIE - HY [2.00] EiEiEE
&5 :30
& EEREN) BETR I 7L FRELRE@0) t=0~23.9cm 1000m 24 Y
£ b L - BIRTiE BAf % = B & # W = " =
BE7RI77I)LMEEY (RELEH) BERESTRTELEM (40)
t 80. 652 10, 300. 00 830, 715
RAMEMEBIEEE
t 80. 652 500. 00 40, 326
T ERAE ()
m2 1,000. 000 507. 1 507, 100
& & PEZEEH - 1,000.00m 2 1,378.14 1,378, 141

FEEMNEE HY
FHE—IEWHE Tl

FHIERE - EHHERE (1. 560]

FrEMFIRIC L HMEIE : HY [2.00] EHEEE




BfR-BEI/ \vr—>

SM7EEILNMNEREERERBERTRNTE

&5 : 31
£ LEHIEEQ) BETRI77IL MRELE(40) t=0~23. 9cm 1000m 24y
2 b g - BIRTE BT o = BHO(f ® % # " =
BET7RI77IMNEEY (RENLEH) BEREELRENEH (40)
t 80. 652 10, 300. 00 830, 715
REMEEEIELE
t 80. 652 500. 00 40, 326
L ERRAE (=)
m2 1, 000. 000 507. 1 507, 100
& Hi YEZERES - 1,000.00m 2 1,378.14 1,378, 141
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 560]
FHE—EWHE T L EERESIRIIC L DMWIE - HY [2.00] EEEE
&5 :32
£ LE®EEQ) BETRI77IL MRENE(40) t=0~23. 9cm 1000m 24y
2 b g - BIRTE BT H = BHO(f ® % # " =
BET7RI77IMNEEY (RENLEH) BEREELRENEH (40)
t 80. 652 10, 300. 00 830, 715
BREMEEE|ELE
t 80. 652 500. 00 40, 326
L ERRAE (=)
m2 1, 000. 000 507. 1 507, 100
& Hi 1E%8EH - 1,000.00m 2 1,378.14 1,378, 141
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE (1. 560]
FHE—EME T L EERESIRIIC L DMWIE - HY [2.00] EEETE
&5 :33
& KR BEHAETRI7IK(20) t=8cm 1000m 2 H Y
2 b g - BIRTE BT #H = BHoO(f ® % # " =
BET7RI77ILLEAR BEMAETZAROY (20)
t 195. 520 10, 800. 00 2,111,616
BREMEEEIELE
t 195. 520 500. 00 97, 760
£HE - DB (EZH)
m2 1, 000. 000 507. 1 507, 100
& Hi YEZ4eH - 1,000.00m 2 2.716. 47 2. 716, 476
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE[1. 560]
FHE—EWHE T L EERESIRIIC L DWIE - HY [2.00] EEEE




BfR-BEI/ \vr—>

SM7EEILNMNEREERERBERTRNTE

&5 :34
AF kB HEIRT7RXTI7ILEQ0) t=Tcm 1000m 2 H Y
2 b g - BIRTE BT o = BHO(f ® # " =
HETRI7ILLESR HEZRETATI7ILLIE (20)
t 171.080 14, 600. 00 2,497,768
REMEEEIELE
t 171.080 500. 00 85, 540
=[E (Z=H)
m2 1, 000. 000 558. 7 558, 700
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FHE—EWHE T L BERAOFIRIIC R HHWIE - BEL
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&= : 168
B TN —HER Q) HBREERA 4530-20mm Tm3%HY
2 b g - BIRTE By o = B 4 £ W = " =
T4 —HEER (2) HMERA 4530-20mm
m3 1.000 23, 050 23, 050
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 23, 050 23, 050
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE (1. 560]
FHE—REWE : TL FEEIRFIFIIC K BDH4EIE - HY [2.00] EiEFIEE
&= : 169
B B — FEER () Tm2%4yY
2 b g - BIRTE By H = B 4 £ W E " =
BrEb s — R ERER (1)
m2 1.000 731.2 731.2
& Hi 1E%HEH : 1.00m 2 731.2 731.2
FIEEEMIEE L
FHE—REMWE : TL BRI AIFIRIC K BMIE : AL
&= :170
B B — R (2) Tm2%4yY
2 b g - BIRTE By #H = B 4 £ W = " =
BhEb s — FERER (2)
m2 1.000 1,183 1,183
= it YEEREN : 1.00m 2 1,183 1,183
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE (1. 560]
FHE—REMWE : TL FFEIRIFIFIIC K DHMEIE - HY [2.00] EIEIEE
&= 1M
& BEERVIFLUOEREZA) ¢200 HIE Tm&Ey
2 b g - BIRTE By H = B 4 £ W = " =
BEERVIFLUOERHRA) 0200 HIE
m 1.000 3, 669 3, 669
= it YEZEREDN - 1.00m 3, 669 3, 669
T EE L
FHE—REWE : TL BRI AIFIRIC K BMIE : AL
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&5 172
& BEERVIFLUOERZRQ) ¢200 HILE Tm%Hy
2 b g - BIRTE By o = il 4 £ # " =
BEERVIFLUERHRQ) 0200 HIE
m 1.000 4,478 4, 478
& &t E%8EH : 1.00m 4,478 4,478
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE (1. 560]
FHE—REWE : TL FEEIRFIFIIC K BDH4EIE - HY [2.00] EiEFIEE
&5 173
&% TRER®EJAC) (1) BE£Y5vyiv—>> RC-40 t=15cm Tm2%Y
2 b g - BIRTE By H = il 4 £ # " =
TR (1CT) (1) BEYZvYv—Z> RC-40 t=15cm
m2 1.000 1,337 1,337
= it YEEREN : 1.00m 2 1,337 1,337
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE (1. 560]
FHE—REMWE : TL FEFEIRFIFIIC K BDHEIE - HY [2.00] EIEIEE
&S 174
L% TRER®EJACT) 2 BEYVZ5vyiv—>> RC-40 t=17cm Tm2%Y
2 b g - BIRTE By #H = il 4 £ # " =
TR (ICT) (2) BEYSvYv—Z> RC-40 t=17cm
m2 1.000 1,448 1,448
= it YEEREN : 1.00m 2 1,448 1,448
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE (1. 560]
FHE—REMWE : TL FFEIRIFIFIIC K DHMEIE - HY [2.00] EIEIEE
&S :175
& TREBBJACT) Q) 3539y vy—3U8MXS4 t=17cm Tm2%y
2 b g - BIRTE By H = il 4 £ # " =
TR (1CT) (3) 959 v—Z UMY t=1Tcm
m2 1.000 1,026 1,026
= it YEEREN : 1.00m 2 1,026 1,026
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE[1. 560]
FHE—REWE : TL FEEIRFIFIIC K BDH4EIE - HY [2.00] EIZFIEE
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L% ERBRBRE(N) BETRXT77IL FRENE(40) t=8cm 1000m 24y
2 b g - BIRTE BT o = BHO(f ® % W = " =
BET7RI77IMNEEY (RENLEH) BEREELRENEH (40)
t 195. 520 10, 300. 00 2,013, 856
REMEEEIELE
t 195. 520 500. 00 97, 760
L ERRAE (=)
m2 1, 000. 000 507. 1 507, 100
& Hi YEZERES - 1,000.00m 2 2,618. 71 2,618,716
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 560]
FHE—EWHE T L EERESIRIIC L DMWIE - HY [2.00] EEEE
&S .17
£ LE®REQ) BET7XI77IL NREME40) t=Tcm 1000m 24y
2 b g - BIRTE BT H = BHO(f ® % W E " =
BET7RI77IMNEEY (RENLEH) BEREELRENEH (40)
t 171.080 10, 300. 00 1,762,124
BREMEEE|ELE
t 171.080 500. 00 85, 540
L ERRAE (=)
m2 1, 000. 000 507. 1 507, 100
& Hi 1E%8EH - 1,000.00m 2 2.354.76 2,354, 764
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE (1. 560]
FHE—EME T L EERESIRIIC L DMWIE - HY [2.00] EEETE
&5 178
& KR BAEMHAETRI7ILK(20) t=8cm 1000m 2 H Y
2 b g - BIRTE BT #H = BHoO(f ® % W E " =
BET7RI77ILLEAR BEMAETZAROY (20)
t 195. 520 10, 800. 00 2,111,616
BREMEEEIELE
t 195. 520 500. 00 97, 760
£HE - DB (EZH)
m2 1, 000. 000 507. 1 507, 100
& Hi YEZERES - 1,000.00m 2 2,716. 47 2,716,476
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE[1. 560]
FHE—EWHE T L EERESIRIIC L DWIE - HY [2.00] EEEE
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&5 . 179
AF kB HEIRTRXIT7ILEQ0) t=6cm 1000m 2 H Y
2 b g - BIRTE BT o = B O £ # " =
HETRI7ILLESR HEZRETATI7ILLIE (20)
t 146. 640 14, 600. 00 2,140, 944
REMEEEIELE
t 146. 640 500. 00 73, 320
=[E (Z=H)
m2 1, 000. 000 558. 7 558, 700
& Hi YEZERES - 1,000.00m 2 2,772.96 2,772,964
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 560]
FHE—REWE : TL EERESIRIIC L DMWIE - HY [2.00] EEEE
&5 180
&% 754 L3a—+ PK-3(0.8L/m2) 1000m2%Y
2 b g - BIRTE BT H = B O £ # " =
FTRAI7I RELE PK—3 J54A4La—+H
L 920. 000 117.00 107, 640
TS5ALa— M (TRIT7IL MEHET)
m2 1, 000. 000 5.037 5,037
EME (E+FEHH)
% 2.000 107, 640. 00 2,123
& Hi 1E%8EH - 1,000.00m 2 114. 80 114, 800
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE (1. 560]
FHE—REMWE : TL EERESIRIIC L DMWIE - HY [2.00] EEETE
&5 181
22y a— b+ PKM-T-Q(0.2L/m2) %@t 1000m2%Y
2 b g - BIRTE BT #H = B Ol £ # " =
FTRAI7I RELE PKM—T—Q #4wv4%a3—+FHA
L 230. 000 275.00 63, 250
AyHya—Fk
m2 1, 000. 000 3.018 3,018
EME (E+FEHH)
% 2.000 63, 250. 00 1,262
& Hi YEZERES - 1,000.00m 2 67.53 67,530
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE[1. 560]
FHE—REWE : TL EERESIRIIC L DWIE - HY [2.00] EEEE
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& TREBJCT) (1) BE£YS5vPv—3> RC-40 t=l4cm Tm2%Y
2 b g - BIRTE By H = B 4 £ W = " =
TR (1CT) (1) BEYIvYv—Z> RC-40 t=14cm
m2 1.000 1,281 1,281
= it YEEREN :1.00m 2 1,281 1,281
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE (1. 560]
FHE—REWE : TL B AEIFIIC X BHIE - HY [2.00] EEEE
&= 183
& TREBJCT) 2) BE£YS5v>¥v—3> RC-40 t=15cm Tm2%Y
2 b g - BIRTE By H = B 4 £ W E " =
TR (ICT) (2) BEYZvYv—Z> RC-40 t=15cm
m2 1.000 1,337 1,337
= it YEEREN : 1.00m 2 1,337 1,337
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE (1. 560]
FHE—REMWE : TL B AEIRIIC K BHIE - HY [2.00] EEEE
&S . 184
£F: TEEREAC B) 459y v—JU8MRSY t=15cm Tm2%y
2 b g - BIRTE By B = B 4 £ W = " =
TR (1CT) (3) 959w —3U8MRSY  t=15cm
m2 1.000 964. 1 964. 1
& Hi 1E%HEH : 1.00m 2 964. 1 964. 1
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE (1. 560]
FHE—REMWE : TL B AEIRIIC K BHIE - HY [2.00] EEETE
&5 185
Z M ERBKIE() BET7RI77IL MREMLEA0) t=Tcm 1000m 24 Y
2 b g - BIRTE By B = B 4 £ W = " =
BETRXI77I)VNEEY (RELEH) BEREELRENEH (40)
t 171.080 10, 300. 00 1,762,124
BEMKREEIEE
t 171.080 500. 00 85, 540
L ERRAE (=)
m2 1, 000. 000 507.1 507,100
& &t {E%8KEH : 1,000.00m 2 2,354.76 2. 354, 764
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE[1. 560]
FHE—REWE : TL B AEIFIIC K HHIE - HY [2.00] EEETE
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&S . 186
L% ERBRBREQ) BET7RXI77IL FRENE(40) t=6cm 1000m 24y
2 b g - BIRTE BT o = BHO(f ® % W = " =
BET7RI77IMNEEY (RENLEH) BEREELRENEH (40)
t 146. 640 10, 300. 00 1,510, 392
REMEEEIELE
t 146. 640 500. 00 73, 320
L ERRAE (=)
m2 1, 000. 000 507. 1 507, 100
& Hi YEZERES - 1,000.00m 2 2,090. 81 2,090, 812
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 560]
FHE—EWHE T L EERESIRIIC L DMWIE - HY [2.00] EEEE
&5 . 187
& EE BAEMAETRI7ILK(20) t=8cm 1000m 2 H Y
2 b g - BIRTE BT H = BHO(f ® % W E " =
BET7RI77ILLEAR BEMAETZAROY (20)
t 195. 520 10, 800. 00 2,111,616
BREMEEE|ELE
t 195. 520 500. 00 97, 760
£E - DB (EZH)
m2 1, 000. 000 507. 1 507, 100
& Hi YEZERES - 1,000.00m 2 2,716. 47 2,716,476
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE (1. 560]
FHE—EME T L EERESIRIIC L DMWIE - HY [2.00] EEETE
&5 188
AF kB REIRTRXIT7ILEQ0) t=6ecm 1000m 2 H Y
2 b g - BIRTE BT #H = BHoO(f ® % W E " =
HETRI7ILLESR WEBHETA77ILIE (20)
t 146. 640 14, 600. 00 2,140, 944
BREMEEEIELE
t 146. 640 500. 00 73, 320
=[E (Z=H)
m2 1, 000. 000 558. 7 558, 700
& Hi YEZ4eH - 1,000.00m 2 2.772.96 2. 772, 964
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE[1. 560]
FHE—EWHE T L EERESIRIIC L DWIE - HY [2.00] EEEE
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&5 : 189
&% 754 L3a—+ PK-3(0.8L/m2) 1000m 2 H Y
2 b g - BIRTE BT o = B O ® # " =
FTRAI7I RELE PK—3 JSA4La—+HA
L 920. 000 117.00 107, 640
TS5ALa— R (TFTRIT7IL MEHET)
m2 1, 000. 000 5.037 5,037
EME (E+FEHH)
% 2.000 107, 640. 00 2,123
& &t %8 : 1,000.00m 2 114. 80 114, 800
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 560]
FHE—REWE : TL EERESIRIIC L DMWIE - HY [2.00] EEEE
&5 190
22y a— b+ PKM-T-Q(0.2L/m2) $rs%mensn 1000m2%Y
2 b g - BIRTE BT H = B O ® % # " =
FTRAI7I RELE PKM—T—Q #%4v%a—+FA
L 230. 000 275.00 63, 250
vy a—+
m2 1, 000. 000 3.018 3,018
EME (E+FEHH)
% 2.000 63, 250. 00 1,262
& Hi 1E%8EH - 1,000.00m 2 67.53 67,530
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE (1. 560]
FHE—REMWE : TL EERESIRIIC L DMWIE - HY [2.00] EEETE
&5 191
B TREEUAC) I5vivy—3 MRS 5 t=17cm Tm2%Y
2 b g - BIRTE BT #H = B Ol ® % # " =
TR (ICT) 959 v—3UHBMRSY t=17cm
m2 1.000 1,096 1,096
= it YEEREN : 1.00m 2 1,096 1,096
FHEENEE - HY THIERS - EiEfEE (1. 560]
FHE—REWE : TL EERESIRIIC L DMWIE - HY [2.00] EEETE
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E5 :192
& EEIRAE (ICT) BANERERARN-25 t=25cm Tm2%HYy
2 b g - BIRTE BT o = BHO(f ® % # " =
2 (1CT) BHEMERERARN-25 t=25cm
m2 1.000 2,679 2,679
= it YEEREN :1.00m 2 2,679 2,679
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE (1. 560]
FHE—EWHE T L EERESIRIIC L DMWIE - HY [2.00] EEEE
&5 193
& RKEB(N) FHETRI7ILL13) t=bcm 1000m 2 H Y
2 b g - BIRTE BT H = BHO(f ® # " =
FAI77ILEES ZHEFRaY (13)
t 122. 200 12, 600. 00 1,539, 720
BREMEEE|ELE
t 122. 200 500. 00 61,100
=[E (Z=H)
m2 1, 000. 000 558. 7 558, 700
& Hi YEZ4EH - 1,000.00m 2 2.159. 52 2. 159, 520
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE (1. 560]
FHE—EMHE T L EERESIRIIC L DMWIE - HY [2.00] EEETE
EBE 194
& KBQ) FHETRI7ILL3) t=bcm 1000m 2 H Y
2 b g - BIRTE BT #H = BHoO(f ® # " =
FAI77ILEESE BHEFARaY (13)
t 122. 200 12, 600. 00 1,539, 720
BREMEEEIELE
t 122. 200 500. 00 61,100
=[E (Z=H)
m2 1, 000. 000 600. 4 600, 400
& Hi 1E%8EH - 1,000.00m 2 2.201.22 2,201, 220
FHEENEE - HY THIERS - EiEfEE (1. 560]
FHE—EME T L EERESIRIIC L DMWIE - HY [2.00] EEETE
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&S :19
M 54 La—+ PK-3(0.8L/m2) 1000m2#H1)
£ [} I - BIKTE By H =2 B ® % S " %
FAI7IL RELE PK—3 J34La—+H
L 920. 000 117.00 107, 640
IS4 La—MTRT7ILMHET)
m2 1, 000. 000 5.037 5,037
HME (E+FEDLD)
% 2.000 107, 640. 00 2,123
& &t %8 : 1,000.00m 2 114. 80 114, 800
FHEEHRNEE HY IR EiEfEE(1. 560]
FHE—EEE AL EREIAERIC L ZHWIE : HY [2.00] EiEEE
&= :196
L BRERKB (1) w42 FRELE  t=100cm Tm24y
£ [} I - BIKTE By H =2 B ® % S " %
BREREK R (1) A FRELE  t=100cm
m2 1.000 3,115 3,115
= it YEEREN : 1.00m 2 3,115 3,115
FHEEHRNEE HY IR EiEiEE(1. 560]
FHE—EEE : AL EREIERIC L ZHWIE : HY [2.00] EiEEE
&5 197
B BERHRE (2) A2 FRELE  t=90cm Tm23%Y
£ [} I - BIKTE By H =2 B ® % S " %
KRB R (2) A FRELE  t=90cm
m2 1.000 2,921 2,927
= it YEEREN : 1.00m 2 2,927 2,927
FHEEHRNEE HY IR EiEfEE(1. 560]
FHE—EEE : AL EREIERIC L ZHWE : HY [2.00] EiEEE
&5 :198
L% BBEREEL  t=90cm Tm3&%Y
£ [} I - BIKTiE By H =2 B ® % S " %
BREREE T t=90cm
m3 1.000 743.1 743.1
& &t E%8EH : 1.00m 3 743. 1 743.1
FHEEMRNEE HY IR EiEfEE(1. 560]
FHE—EHE : AL EREIAERIC L ZHWIE : HY [2.00] EiEEE
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&5 :199
£ TREHREL RES Im3%Y
£ £ I - BIKTE B H = B ® % M = & &
THERIA REH
m3 1.000 261.5 261.5
& Hi {E%BEHN - 1.00m 3 261.5 261.5
FHEEHRNEE HY FHIERE : EIEIEE (1. 560]
FEHE—EWHE L EREIERIC L ZHWIE : HY [2.00] EiEEE
&5 : 200
£ TREER REBZEIERM Im3%Y
£ £ I - BIKTE Bifg H = B ® % M = & &
TREER RES—HEITERT
m3 1.000 659.6 659. 6
& Hi {EZ%BEHN - 1.00m 3 659.6 659. 6
FHEEHRNEE HY FHIERE : EiEIEE (1. 560]
FEHE—EWHE L EREIERIC L ZHWIE : HY [2.00] EiEEE
&= : 201
B TREEUAC) I5vivy—3 MR S55 t=19%m Tm2%Y
£ £ I - BIKTE Bifg B = B ® % M = ik &
TR (ICT) DSy v—35 MRS t=19cm
m2 1.000 1,087 1,087
= it YEEREN : 1.00m 2 1,087 1,087
FHEEHRNEE HY FHIERE : EiEIEE (1. 560]
FHE—EWHE L EREIERIC L ZHWE : HY [2.00] EiEEE
&5 : 202
£ EEHREN) BET7RXI77IL NREME (40) t=Tcm 1000m 24y
£ £ I - BIKTiE Bifg B = B ® % M = & &
BETRXI77I)VNEEY (RELEH) BAERELRTELEM (40)
t 171.080 10, 300. 00 1,762,124
BEMKREEIEE
t 171.080 500. 00 85, 540
L ERRAR (%)
m2 1, 000. 000 507.1 507,100
& &t {E%8KEH : 1,000.00m 2 2,354.76 2. 354, 764
FHEEMRNEE HY FHIERE : EIEIEE (1. 560]
FEHE—EWHE L EREIAERIC L ZHWIE : HY [2.00] EiEEE
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&5 203
L% ERBRBREQ) BET7RXI77IL FRENE(40) t=6cm 1000m 24y
2 b g - BIRTE BT o = BHO(f ® % W = " =
BET7RI77IMNEEY (RENLEH) BEREELRENEH (40)
t 146. 640 10, 300. 00 1,510, 392
REMEEEIELE
t 146. 640 500. 00 73, 320
L ERRAE (=)
m2 1, 000. 000 507. 1 507, 100
& Hi YEZERES - 1,000.00m 2 2,090. 81 2,090, 812
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 560]
FHE—EWHE T L EERESIRIIC L DMWIE - HY [2.00] EEEE
EE 204
& EE BAEMAETRI7ILK(20) t=8cm 1000m 2 H Y
2 b g - BIRTE BT H = BHO(f ® % W E " =
BET7RI77ILLEAR BEMAETZAROY (20)
t 195. 520 10, 800. 00 2,111,616
BREMEEE|ELE
t 195. 520 500. 00 97, 760
£E - DB (EZH)
m2 1, 000. 000 507. 1 507, 100
& Hi YEZERES - 1,000.00m 2 2,716. 47 2,716,476
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE (1. 560]
FHE—EME T L EERESIRIIC L DMWIE - HY [2.00] EEETE
&5 205
AF kB REIRTRXIT7ILEQ0) t=6ecm 1000m 2 H Y
2 b g - BIRTE BT #H = BHoO(f ® % W E " =
HETRI7ILLESR WEBHETA77ILIE (20)
t 146. 640 14, 600. 00 2,140, 944
BREMEEEIELE
t 146. 640 500. 00 73, 320
=[E (Z=H)
m2 1, 000. 000 558. 7 558, 700
& Hi YEZ4eH - 1,000.00m 2 2.772.96 2. 772, 964
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE[1. 560]
FHE—EWHE T L EERESIRIIC L DWIE - HY [2.00] EEEE
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&5 : 206
&% 754 L3a—+ PK-3(0.8L/m2) 1000m 2 H Y
2 b g - BIRTE BT o = B O ® # " =
FTRAI7I RELE PK—3 JSA4La—+HA
L 920. 000 117.00 107, 640
TS5ALa— R (TFTRIT7IL MEHET)
m2 1, 000. 000 5.037 5,037
EME (E+FEHH)
% 2.000 107, 640. 00 2,123
& &t %8 : 1,000.00m 2 114. 80 114, 800
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 560]
FHE—REWE : TL EERESIRIIC L DMWIE - HY [2.00] EEEE
&5 : 207
22y a— b+ PKM-T-Q(0.2L/m2) $rs%mensn 1000m2%Y
2 b g - BIRTE BT H = B O ® % # " =
FTRAI7I RELE PKM—T—Q #%4v%a—+FA
L 230. 000 275.00 63, 250
vy a—+
m2 1, 000. 000 3.018 3,018
EME (E+FEHH)
% 2.000 63, 250. 00 1,262
& Hi 1E%8EH - 1,000.00m 2 67.53 67,530
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE (1. 560]
FHE—REMWE : TL EERESIRIIC L DMWIE - HY [2.00] EEETE
&5 : 208
£ BEKHE €42 FREME t=100cm Tm2%4y
2 b g - BIRTE BT #H = B Ol ® % # " =
BERBE A FRELE  t=100cm
m2 1.000 3,115 3,115
= it YEEREN : 1.00m 2 3,115 3,115
FHEENEE - HY THIERS - EiEfEE (1. 560]
FHE—REWE : TL EERESIRIIC L DMWIE - HY [2.00] EEETE
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&5 209
& . EEIRAE (ICT) BANERERARN-25 t=24cm Tm2%HYy
2 b g - BIRTE BT o = BHO(f ® % # " =
2 (1CT) BHEHERERARN-25 t=24cm
m2 1.000 2,665 2,665
& Hi YEEREN :1.00m 2 2, 665 2, 665
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE (1. 560]
FHE—EWHE T L EERESIRIIC L DMWIE - HY [2.00] EEEE
&5 210
2 KB BREFTX77I)L+03) t=bcm 1000m 2 H Y
2 b g - BIRTE BT H = BHO(f ® # " =
FAI77ILEES ZHEFRaY (13)
t 122. 200 12, 600. 00 1,539, 720
BREMEEE|ELE
t 122. 200 500. 00 61,100
=[E (Z=H)
m2 1, 000. 000 600. 4 600, 400
& Hi YEZERES - 1,000.00m 2 2,201.22 2,201, 220
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE (1. 560]
FHE—EMHE T L EERESIRIIC L DMWIE - HY [2.00] EEETE
&5 21
&% 754 L3a—+ PK-3(0.8L/m2) 1000m2%Y
2 b g - BIRTE BT #H = BHoO(f ® # " =
FTRAI7I RELE PK—3 J54A4La—+H
L 920. 000 117.00 107, 640
TS5ALa—M(TRIT7IL MEHET)
m2 1, 000. 000 5.037 5,037
HMEB (E+FEDH0)
% 2.000 107, 640. 00 2,123
& Hi 1E%8EH - 1,000.00m 2 114. 80 114, 800
FHEENEE - HY THIERS - EiEfEE (1. 560]
FHE—EME T L EERESIRIIC L DMWIE - HY [2.00] EEETE
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&5 : 212
£ FERPOFIZH ) BEERX. HEE EE W=15cm 100m2% Y
2 b g - BIRTE BT o = BHO(f ® % W = " =
PS4 99 RL2+ HEE B5E
L 42.000 1,010. 00 42,420
SAUR—N(EBENVFHA FKX)&EEE  1.3L/min
B il 1.430 578.00 826
TAR—ARHEER
A 0.350 30, 700. 00 10, 745
HIRIEXS
A 0.350 217, 230. 00 9,530
LTEEXE
A 1.050 23, 560. 00 24,738
by [EEE] 2t
B il 1.430 6, 529. 00 9,336
EME (E+FEHH)
% 2.000 42,420.00 845
& Hi 1E%HEH : 100.00m 2 984. 40 98, 440
T EE L
FHE—EME B L EERAOFIRIIC R HHWIE - &L
&5 : 213
£ FERPOFIZH(2) FEERX. HE EE W=15cm 100m2% Y
2 b g - BIRTE BT H = BHO(f ® % W E " =
PS4 99 R4+ HER B5E
L 42.000 1,010. 00 42,420
SAUR—N(BENVFHA FK)&EEE  1.3L/min
B il 1.430 578. 00 826
TAR—ARHEER
A 0. 350 95, 790. 00 33, 526
HIRIEXS
A 0. 350 84, 970. 00 29, 739
LEEXS
A 1.050 73, 510. 00 77,185
by [EEE] 2t
B il 1.430 17,210. 00 24,610
EME (E+FEHH)
% 2.000 42,420. 00 794
& Hi YEZERES : 100.00m 2 2,091.00 209, 100
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 560]
FHE—EMHE T L EERESIFIIC L BDWIE - HY [2.00] EEEE
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&5 : 214
£ FERPOFIZH Q) EERX. HE BEE W=15cm 100m2% Y
2 b g - BIRTE BT o = BHO(f ® % # " =
PS4 99 RL2+ HEE B5E
L 42.000 1,010. 00 42,420
SAUR—N(EBENVFHA FKX)&EEE  1.3L/min
B il 1.430 578.00 826
TAR—ARHEER
A 0.350 30, 700. 00 10, 745
HIRIEXS
A 0.350 217, 230. 00 9,530
LTEEXE
A 1.050 23, 560. 00 24,738
by [EEE] 2t
B il 1.430 6, 529. 00 9,336
EME (E+FEHH)
% 2.000 42,420.00 845
& Hi 1E%HEH : 100.00m 2 984. 40 98, 440
T EE L
FHE—EME B L EERAOFIRIIC R HHWIE - &L
&5 :215
£ FERBEH0) EHEX. EE E W=15omx 2K 100m2 %Y
2 b g - BIRTE BT H = BHO(f ® % # " =
PS4 99 R4+ HER B5E
L 42.000 1,010. 00 42,420
SAUR—N(BENVFHA FK)&EEE  1.3L/min
B il 1.430 578. 00 826
TAR—ARHEER
A 0. 350 30, 700. 00 10, 745
HIRIEXS
A 0. 350 217, 230. 00 9,530
LEEXS
A 1.050 23, 560. 00 24,738
by [EEE] 2t
B il 1.430 6, 529. 00 9,336
EME (E+FEHH)
% 2.000 42,420. 00 845
& Hi YEZERES : 100.00m 2 984. 40 98, 440
T EE L
FHE—EMHE T L BERAOFIRIIC R HHWIE - BEL
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&5 : 216
& FERBIZEQ ®ER. #HE EH W=15cmx 2K (1K) 100m2 %Y
2 b g - BIRTE BT o = BHO(f ® % # " =
PS4 99 RL2+ HEE B5E
L 42.000 1,010. 00 42,420
SAUR—N(EBENVFHA FKX)&EEE  1.3L/min
B il 1.430 578.00 826
TAR—ARHEER
A 0.350 95, 790. 00 33, 526
HIRIEXS
A 0.350 84,970. 00 29, 739
LTEEXE
A 1.050 73,510. 00 77,185
by [EEE] 2t
B il 1.430 17,210. 00 24,610
EME (E+FEHH)
% 2.000 42,420.00 794
& Hi YEZERES : 100.00m 2 2,091.00 209, 100
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 560]
FHE—EME B L EERESIRIIC L DMWIE - HY [2.00] EEETE
&5 217
& FiEMEZERE () FEX. #HE W=30cm 100m2% Y
2 b g - BIRTE BT H = BHO(f ® % # " =
PS4 99 R4+ HER B5E
L 42.000 1,010. 00 42,420
SAUR—N(BENVFHA FK)&EEE  1.3L/min
B il 1.980 578. 00 1,144
TAR—ARHEER
A 0. 360 30, 700. 00 11, 052
HIRIEXS
A 0. 360 217, 230. 00 9, 802
LEEXS
A 1.080 23, 560. 00 25, 444
by [EEE] 2t
B il 1.980 6, 529. 00 12,921
EME (E+FEHH)
% 2.000 42,420. 00 811
& Hi YEZERES : 100.00m 2 1,036. 00 103, 600
T EE L
FHE—EMHE T L BERAOFIRIIC R HHWIE - BEL
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&5 : 218
& FIEMEZRE () ®EX. #HE W=30cm 100m2% Y
2 b g - BIRTE BT o = BHO(f ® % # " =
PS4 99 RL2+ HEE B5E
L 42.000 1,010. 00 42,420
SAUR—N(EBENVFHA FKX)&EEE  1.3L/min
B il 1.980 578.00 1,144
TAR—ARHEER
A 0. 360 95, 790. 00 34, 484
HIRIEXS
A 0. 360 84,970. 00 30, 589
LTEEXE
A 1.080 73,510. 00 79, 390
by [EEE] 2t
B il 1.980 17,210. 00 34,075
EME (E+FEHH)
% 2.000 42,420.00 798
& Hi YEZERES : 100.00m 2 2,229.00 222,900
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 560]
FHE—EME B L EERESIRIIC L DMWIE - HY [2.00] EEETE
&5 : 219
&% FLEMEEREZRN) BEEX. XF B 361 #EHbdHY) 100m2 %Y
2 b g - BIRTE BT H = BHO(f ® % # " =
PS4 99 R4+ HER Be
L 42.000 700. 00 29, 400
SAUR—N(BENVFHA FK)&EEE  1.3L/min
B il 3.170 578. 00 1,832
TAR—ARHEER
A 0. 800 30, 700. 00 24, 560
HIRIEXS
A 0. 800 217, 230. 00 21,784
LEEXS
A 2. 400 23, 560. 00 56, 544
by [EEE] 2t
B il 3.170 6, 529. 00 20, 696
EME (E+FEHH)
% 2.000 29, 400. 00 584
& Hi YEZERES : 100.00m 2 1, 554. 00 155, 400
T EE L
FHE—EMHE T L BERAOFIRIIC R HHWIE - BEL
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&5 :220
2% FLEMEERZHQ HEX. ¥ 26 W=15cm 100m2% Y
2 b g - BIRTE By = BHO(f ® # " =
PS4 99 RL2+ HEE 2a
L 42.000 810. 00 34,020
SAUR—N(EBENVFHA FKX)&EEE  1.3L/min
B il 2.110 578.00 1,219
TAR—ARHEER
A 0.620 30, 700. 00 19, 034
HIRIEXS
A 0.620 217, 230. 00 16, 882
LTEEXE
A 1. 860 23, 560. 00 43, 821
by [EEE] 2t
B il 2.110 6, 529. 00 13,776
EME (E+FEHH)
% 2.000 34, 020. 00 648
& Hi YEZERES : 100.00m 2 1,294. 00 129, 400
T EE L
FHE—EME B L EERAOFIRIIC R HHWIE - &L
&5 : 221
&% FLEMEEREHQ) HEX. EF K6 100m2 %Y
2 b g - BIRTE By = BHO(f ® # " =
PS4 99 R4+ HER *E
L 42.000 1, 550. 00 65, 100
SAUR—N(BENVFHA FK)&EEE  1.3L/min
B il 1.980 578. 00 1,144
TAR—ARHEER
A 0. 360 30, 700. 00 11, 052
HIRIEXS
A 0. 360 217, 230. 00 9, 802
LEEXS
A 1.080 23, 560. 00 25, 444
by [EEE] 2t
B il 1.980 6, 529. 00 12,921
EME (E+FEHH)
% 2.000 65, 100. 00 1, 231
& Hi YEZERES : 100.00m 2 1,267.00 126, 700
T EE L
FHE—EMHE T L BERAOFIRIIC R HHWIE - BEL
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&5 :222
&% FLEMEERESR G ®HEX. XF At l18-361 #hHY) 100m2 %Y
2 b g - BIRTE By = BHO(f ® % # " =
PS4 99 RL2+ HEE Be
L 42.000 700. 00 29,400
SAUR—N(EBENVFHA FKX)&EEE  1.3L/min
B il 3.170 578.00 1,832
TAR—ARHEER
A 0. 800 95, 790. 00 76, 632
HIRIEXS
A 0. 800 84,970. 00 67,976
LTEEXE
A 2. 400 73,510. 00 176, 424
by [EEE] 2t
B il 3.170 17,210. 00 54, 555
EME (E+FEHH)
% 2.000 29, 400. 00 581
& Hi YEZERES : 100.00m 2 4,074.00 407, 400
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 560]
FHE—EME B L EERESIRIIC L DMWIE - HY [2.00] EEETE
&5 : 223
% FLEMEERZHRG) HEX. ¥ 26 W=15cm 100m2% Y
2 b g - BIRTE By = BHO(f ® % # " =
PS4 99 R4+ HER 2a
L 42.000 810. 00 34,020
SAUR—N(BENVFHA FK)&EEE  1.3L/min
B il 2.110 578. 00 1,219
TAR—ARHEER
A 0.620 95, 790. 00 59, 389
HIRIEXS
A 0.620 84, 970. 00 52, 681
LEEXS
A 1. 860 73, 510. 00 136, 728
by [EEE] 2t
B il 2.110 17,210. 00 36, 313
EME (E+FEHH)
% 2.000 34, 020. 00 650
& Hi YEZERES : 100.00m 2 3,210.00 321, 000
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 560]
FHE—EMHE T L EERESIFIIC L BDWIE - HY [2.00] EEEE
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&5 :224
&% FLEMEERNEH6) HEX. EF K6 100m2 %Y
2 b g - BIRTE BT o = BHO(f ® # " =
PS4 99 RL2+ HEE *E
L 42.000 1, 550. 00 65, 100
SAUR—N(EBENVFHA FKX)&EEE  1.3L/min
B il 1.980 578.00 1,144
TAR—ARHEER
A 0. 360 95, 790. 00 34, 484
HIRIEXS
A 0. 360 84,970. 00 30, 589
LTEEXE
A 1.080 73,510. 00 79, 390
by [EEE] 2t
B il 1.980 17,210. 00 34,075
HMEB (E+FEDH0)
% 2.000 65, 100. 00 1,218
& Hi YEZERES : 100.00m 2 2, 460. 00 246, 000
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 560]
FHE—EME B L EERESIRIIC L DMWIE - HY [2.00] EEETE
&5 : 225
£ REFERPOFIZHEE BEX. HE ER W=15cm 100m2% Y
2 b g - BIRTE BT H = BHO(f ® # " =
HEMW (N> FHA FX) B
B 2.000 3,620.00 7,240
by [EEE] 2t
B il 12. 200 17,210. 00 209, 962
TAR—ARHEER
A 2.000 95, 790. 00 191, 580
HIRIEXS
A 2.000 84, 970. 00 169, 940
LEEXS
A 6. 000 73, 510. 00 441, 060
HMEB (E+FEDH0)
% 12. 000 1,019, 782. 00 122,218
& Hi YEZERES : 100.00m 2 11, 420. 00 1,142,000
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 560]
FHE—EME B L EERESIRIIC L DMWIE - HY [2.00] EEETE
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&5 : 226
& FERBZHEE BEX. EE EH W=15cmx 2K 100m2 %Y
2 b g - BIRTE BT o = BHO(f ® # " =
HEMW (N> FHA FX) B
B 2.000 3,620.00 7,240
by [EEE] 2t
B il 12. 200 17,210. 00 209, 962
TAR—ARHEER
A 2.000 95, 790. 00 191, 580
HIRIEXS
A 2.000 84,970. 00 169, 940
LTEEXE
A 6. 000 73,510. 00 441, 060
HMEB (E+FEDH0)
% 12. 000 1,019, 782. 00 122,218
& Hi YEZERES : 100.00m 2 11, 420. 00 1,142,000
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 560]
FHE—EME B L EERESIRIIC L DMWIE - HY [2.00] EEETE
&5 : 221
£ FLEMEERNZHEE (1) BEX. XF A& 1361 #HY) 100m2 %Y
2 b g - BIRTE BT H = BHO(f ® # " =
HEMW (N> FHA FX) B
B 2.000 3,620.00 7,240
by [EEE] 2t
B il 12. 200 17,210. 00 209, 962
TAR—ARHEER
A 2.000 95, 790. 00 191, 580
HIRIEXS
A 2.000 84, 970. 00 169, 940
LEEXS
A 6. 000 73, 510. 00 441, 060
HMEB (E+FEDH0)
% 12. 000 1,019, 782. 00 122,218
& Hi YEZERES : 100.00m 2 11, 420. 00 1,142,000
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE (1. 560]
FHE—EME T L EERASIRIIC L BMWIE - HY [2.00] EEEE
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&5 : 228
& FLEMEERNESBEE 2 ®ER. # 2 W=15cm 100m2% Y
2 b g - BIRTE BT o = BHO(f ® # " =
HEMM (N> FHA FX) &
B 2.000 3,620.00 7,240
by [EEE] 2t
B il 12. 200 17,210. 00 209, 962
TAR—ARHEER
A 2.000 95, 790. 00 191, 580
HIRIEXS
A 2.000 84,970. 00 169, 940
LTEEXE
A 6. 000 73,510. 00 441, 060
HMEB (E+FEDH0)
% 12. 000 1,019, 782. 00 122,218
& Hi YEZERES : 100.00m 2 11, 420. 00 1,142,000
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 560]
FHE—EME B L EERESIRIIC L DMWIE - HY [2.00] EEETE
&5 : 229
2% FLEEEERNZHEEQ) BEX. 5% K& 100m2 %Y
2 b g - BIRTE BT H = BHO(f ® # " =
HEMW (N> FHA FX) B
B 2.000 3,620.00 7,240
by [EEE] 2t
B il 12. 200 17,210. 00 209, 962
TAR—ARHEER
A 2.000 95, 790. 00 191, 580
HIRIEXS
A 2.000 84, 970. 00 169, 940
LEEXS
A 6. 000 73, 510. 00 441, 060
HMEB (E+FEDH0)
% 12. 000 1,019, 782. 00 122,218
& Hi YEZERES : 100.00m 2 11, 420. 00 1,142,000
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE (1. 560]
FHE—EME T L EERASIRIIC L BMWIE - HY [2.00] EEEE
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&5 230
£%: KiIEY HE&. BEE Tm3HyY
£ b g - BIRTE By H = B ® % # & &
KiEY & BEEE
m3 1.000 5,374 5,374
& &t %8 : 1.00m 3 5,374 5 374
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE (1. 560]
FHE—REWE : TL B AEIFIIC X BHIE - HY [2.00] EEEE
&= 231
2% BRL #& Tm3HyY
£ b g - BIRTE By H = B ® % # & &
HREL &
m3 1.000 10, 840 10, 840
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 10, 840 10, 840
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE (1. 560]
FHE—REMWE : TL B AEIRIIC K BHIE - HY [2.00] EEEE
&5 232
2% BEEERE() BEEE GRRAREHM) Tm3HyY
£ b g - BIRTE By B = B ® % # ik &
EEEERIE () EEE (FRFARREH)
m3 1.000 10, 840 10, 840
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 10, 840 10, 840
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE (1. 560]
FHE—REMWE : TL B AEIRIIC K BHIE - HY [2.00] EEETE
&5 : 233
2% BEEEREQ2) BEEE (RER) Tm3HyY
£ b g - BIRTE By B = B ® % # & &
EEERTIE(2) BEEE (RER)
m3 1.000 10, 840 10, 840
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 10, 840 10, 840
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE[1. 560]
FHE—REWE : TL B AEIFIIC K HHIE - HY [2.00] EEETE
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&S 234
2% TBEA REHZ (BER) Tm3HyY
£ b g - BIRTE By H = B ® % # & &
TRbEEA RiES (BER)
m3 1.000 2,374 2,374
& &t %8 : 1.00m 3 2,374 2374
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE (1. 560]
FHE—REWE : TL B AEIFIIC X BHIE - HY [2.00] EEEE
&S :235
2% TREERO) RES-BIER (BEW) Tm3HyY
£ b g - BIRTE By H = B ® % # & &
TR E (1) RES-RIET (BED)
m3 1.000 2,238 2,238
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 2,238 2,238
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE (1. 560]
FHE—REMWE : TL B AEIRIIC K BHIE - HY [2.00] EEEE
&S 236
£ TREERQ) KIS -RES BEH) Tm3HyY
£ b g - BIRTE By B = B ® % # ik &
TREE (2) EIBM—RES (BREHM)
m3 1.000 2,238 2,238
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 2,238 2,238
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE (1. 560]
FHE—REMWE : TL B AEIRIIC K BHIE - HY [2.00] EEETE
&5 . 237
& MHEE ITAES. RER. TLI VYR FR—2 14y
£ b g - BIRTE By B = B ® % # & &
avH)—rR—ZEE 7000*300H
& 7.000 63, 900. 00 447, 300
L&A 250 ¢ %95
& 7.000 48, 100. 00 336, 700
REWR L1-A
& 7.000 45, 600. 00 319, 200
& Hi 1EZBERN - 1.00 1,103, 200. 00 1,103, 200
T EE L
FHE—REWE : TL BRI AIFIRIC K BMIE : AL
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&5 : 238
B85 EAREAEHRE LR 18 LY
£ b L - BIRTiE BT = L= i & % # " =
TAR—AEtHEER
A 0. 250 95, 790. 00 23,947
HIRIEXS
A 0. 250 84,970. 00 21,242
LEEXS
A 0. 750 73,510. 00 55,132
STFL—rHL—y [HEBBSIR] 25tH (FRABHESD) RHRZEIHE
B 0. 250 50, 800. 00 12,700
HMB(E+LELDH) FHHED%
% 5. 000 100, 321.00 4,979
& Hi 1E%HED - 1. 00E 118, 000. 00 118, 000
FEEMNEE HY FHIERE  EiEIEE[1.560]
FHE—EME B L ERIEHERIC L ZMWIE - HY [2.00] EiEiEE
&5 : 239
L EEHhER A5 Bsq ——
£ b L - IRTiE BT = L= i & # i " =
FREERPAR 5. 5mm2
m 1.100 94.90 104
BT
A 0.014 84, 330. 00 1,180
HMB(E+LELDH) T D%
% 3.000 104. 00 3
& Hi YEZHESN - 1.00m 1,287.00 1,287
FEEMNEE HY FHIEfRE  EiEIEE[1.560]
FHE—EME T L ERIEHEIRIC L ZMWIE - HY [2.00] EiEiEE
&5 : 240
ZHMEE JLXFOTLSaAr b, BER 1LY
£ b L - BIRTiE BT = L= i & % # " =
JLEXVTILBE 32A U-M L=400
ZN 14. 000 14, 600. 00 204, 400
BED
m3 0.413 2,600. 00 1,073
& Hi 1E%HeH - 1.00K 205, 473. 00 205, 473
FEEMESNEE L
FHE—EWHE T L EERAOFIRIIC R BHWIE - &L
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&5 241
& EERARZMMEEHER SGP2A (RI8E, BEEE) Tm% Y
2 b g - BIRTE BT H = B O £ # & &
HRE (SGP) HBRLELE 32A
m 1.030 1, 140. 00 1,174
HEM EMMEIED%
% 15. 000 1,174.00 176
BT
A 0.098 84, 330. 00 8, 264
HHEBEE+FEDLD) FEHERE D %
% 3.000 1, 350. 00 40
& Hi 1EZHESN - 1.00m 9, 654. 00 9, 654
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 560]
FHE—EME B L EERESIRIIC L DMWIE - HY [2.00] EEETE
&5 : 242
£%: KiIEY EH&. BEE Tm3%Y
2 b g - BIRTE BT H = B O £ # & &
KiEY & BEEE
m3 1.000 5, 374 5,374
& &t E%8EH : 1.00m 3 5,374 5 374
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE (1. 560]
FHE—EMHE T L EERESIRIIC L DMWIE - HY [2.00] EEETE
&5 : 243
2% BRL #& Tm3%Y
2 b g - BIRTE BT B = B Ol £ # ik &
EBERL &
m3 1.000 10, 840 10, 840
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 10, 840 10, 840
FHEENEE - HY THIERS - EiEfEE (1. 560]
FHE—EME T L EERASIRIIC L BMWIE - HY [2.00] EEEE
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ES 244
£ EBREN) REE GIAREHM) Tm3%Y
% b I - BIKTE BAL H = B O ® % M = " %
EEEBRTE) BLEi#E CRAREM)
m3 1.000 10, 840 10, 840
& &t {E%BEHN - 1.00m 3 10, 840 10, 840
FHEEHRNEE HY FHIERE : EIEIEE (1. 560]
FHE—IEWHE  TL EERBSIRIC R AHWIE - HY [2.00] EiEEE
&5 . 245
£ REBREQ) ®REE (RED Tm3%Y
% Eu I - BIKTE B4L H = B O ® % M = " %
BEEBREQ) BEEiE (RED)
m3 1.000 10, 840 10, 840
& &t {EZ%BEHN - 1.00m 3 10, 840 10, 840
FHEEHRNEE HY FHIERE : EiEIEE (1. 560]
FHE—IEWE  TL EERASIRIIC R BHIE - HY [2.00] EREEE
&5 . 246
21 tRERA RES (BEW) Tm3%Y
% Eu I - BIKTE B4L H = B O ® % M = " %
THFEIA RES (BED)
m3 1.000 2,374 2,374
& &t E%8EH : 1.00m 3 2,374 2374
FHEEHRNEE HY FHIERE : EiEIEE (1. 560]
FHE—IEWE Tl EERASIRIIC R BAHIE - HY [2.00] EREEE
&S5 . 247
£ TREER() RESOEI&R (BED) Tm3%Y
% Eu I - BIKTiE B4L H = B O ® % M = " %
TRYEER (1) REB->HEIER (BEW)
m3 1.000 2,238 2,238
& &t {EZ%BEHN - 1.00m 3 2,238 2,238
FHEEMRNEE HY FHIERE : EIEIEE (1. 560]
FH—IEWE Tl EERAFIRIIC R BAHIE - HY [2.00] EiEEE
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&5 : 248
£ TREERQ) KIS -RES BEH) Tm3%Y
£ b g - BIRTE BT H = B O £ # & &
TREER (2) EIBEM—RES (BREHM)
m3 1.000 2,238 2,238
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